
หนา   ๑๑ (เลมที่  ๖) 
เลม   ๑๒๔   ตอนพเิศษ   ๑   ง ราชกิจจานุเบกษา ๕   มกราคม   ๒๕๕๐ 
 

 

 

ประกาศกระทรวงการคลัง 
เร่ือง  การยกเวนอากรและลดอัตราอากรศุลกากร 

สําหรับของที่มีถ่ินกําเนิดจากประเทศสมาชิกใหมอาเซียน 
 

 

เพื่อปฏิบัติตามขอผูกพันตามมาตรการกระชับการรวมกลุมอาเซียน  โดยใหสิทธิพิเศษทางภาษี
ศุลกากร  (ASEAN  Integration  System  of  Preferences  (AISP))  แกประเทศสมาชิกใหมอาเซียน  
สําหรับราชอาณาจักรกัมพูชา  สหภาพพมา  และสาธารณรัฐประชาธิปไตยประชาชนลาว  อาศัยอํานาจ
ตามความในมาตรา  ๑๔  แหงพระราชกําหนดพิกัดอัตราศุลกากร  พ.ศ.  ๒๕๓๐  ซ่ึงแกไขเพิ่มเติม 
โดยพระราชบัญญัติแกไขเพิ่มเติมพระราชกําหนดพิกัดอัตราศุลกากร  พ.ศ.  ๒๕๓๐  (ฉบับที่  ๑)   
พ.ศ.  ๒๕๓๗  รัฐมนตรีวาการกระทรวงการคลังโดยความเห็นชอบของคณะรัฐมนตรีออกประกาศไว  
ดังตอไปนี้ 

ขอ ๑ ใหยกเลิกประกาศกระทรวงการคลัง  เร่ือง  การยกเว นอากรและการลดอัตราอากร
ศุลกากรสําหรับประเทศสมาชิกใหมอาเซียน  (สห.)  (ฉบับที่  ๓)  ลงวันที่  ๓๐  มกราคม  พ.ศ.  ๒๕๔๙   

ขอ ๒ ใหยกเวนอากรและลดอัตราอากรสําหรับของในภาค  ๒  แหงพระราชกําหนดพิกัด
อัตราศุลกากร  พ.ศ.  ๒๕๓๐  ซ่ึงแกไขเพิ่มเติมโดยพระราชกําหนดพิกัดอัตราศุลกากร  (ฉบับที่  ๔)   
พ.ศ.  ๒๕๔๙  ที่มีถ่ินกําเนิดจากประเทศสมาชิกใหมอาเซียน  ดังตอไปนี้ 

(๑) ของที่มีถ่ินกําเนิดจากราชอาณาจักรกัมพูชา  ตามบัญชีอัตราอากร  ๑  ทายประกาศนี้ 
(๒) ของที่มีถ่ินกําเนิดจากสหภาพพมา  ตามบัญชีอัตราอากร  ๒  ทายประกาศนี้ 
(๓) ของที่มีถ่ินกําเนิดจากสาธารณรัฐประชาธิปไตยประชาชนลาว  ตามบัญชีอัตราอากร  ๓  

ทายประกาศนี้ 
ขอ ๓ การยกเวนอากรและลดอัตราอากรตามขอ  ๒  ใหเปนไปตามหลักเกณฑและเง่ือนไข  

ดังตอไปนี้ 
(๑) ผูนําของเขาตองแสดงหนังสือรับรองถิ่นกําเนิดสินคา  (FORM  AISP  Thailand)  จาก

ราชอาณาจักรกัมพูชา  สหภาพพมา  หรือสาธารณรัฐประชาธิปไตยประชาชนลาว  ที่ออกตามหลักเกณฑ  
ดังตอไปนี้   



หนา   ๑๒ (เลมที่  ๖) 
เลม   ๑๒๔   ตอนพเิศษ   ๑   ง ราชกิจจานุเบกษา ๕   มกราคม   ๒๕๕๐ 
 

 

 

 (ก) สินคาเกษตรตองเปนของที่ผลิตข้ึนโดยใชวัตถุดิบทั้งหมดในประเทศผูสงออก 
แตละประเทศ  หรือใชวัตถุดิบในประเทศผูสงออกแตละประเทศมีมูลคาไมนอยกวารอยละ  ๖๐  หรือ 
ใชวัตถุดิบในประเทศผูสงออกแตละประเทศรวมกับวัตถุดิบจากประเทศไทยมีมูลคาไมนอยกวารอยละ  ๖๐ 

  คําวา  “สินคาเกษตร”  หมายความถึงของในตอนที่  ๐๑  ถึงตอนที่  ๒๔  และรวมถึงของตาม
พิกัดประเภทยอย  ๒๙๐๕.๔๓.๐๐  ประเภทยอย  ๒๙๐๕.๔๔.๐๐  ประเภท  ๓๓.๐๑  ประเภท  ๓๕.๐๑  
ถึงประเภท  ๓๕.๐๕  ประเภทยอย  ๓๘๐๙.๑๐.๐๐  ประเภทยอย  ๓๘๒๔.๖๐.๐๐  ประเภท  ๔๑.๐๑  ถึง
ประเภท  ๔๑.๐๓  ประเภท  ๔๓.๐๑  ประเภท  ๕๐.๐๑  ถึงประเภท  ๕๐.๐๓  ประเภท  ๕๑.๐๑  ถึง
ประเภท  ๕๑.๐๓  ประเภท  ๕๒.๐๑  ถึงประเภท  ๕๒.๐๓  และประเภท  ๕๓.๐๑  ถึงประเภท  ๕๓.๐๒ 

 (ข) ของนอกเหนือจาก  (ก)  ตองเปนของที่ผลิตข้ึนโดยใชวัตถุดิบทั้งหมดในประเทศ 
ผูสงออกแตละประเทศ  หรือใชวัตถุดิบในประเทศผูสงออกแตละประเทศมีมูลคาไมนอยกวารอยละ  ๔๐  
หรือใชวัตถุดิบในประเทศผูสงออกแตละประเทศรวมกับวัตถุดิบจากประเทศไทยมีมูลคาไมนอยกวารอยละ  ๔๐ 

ในกรณีของที่มีราคา  เอฟ.โอ.บี.  ไมเกินสองรอยดอลลารสหรัฐอเมริกา  ผูนําของเขา 
จะแสดงเอกสารรับรองถิ่นกําเนิดสินคาที่ออกโดยผูสงของออกก็ได 

(๒) ผูนําของเขามีหนาที่พิสูจนวาของที่นําเขามีการใชสัดสวนของวัตถุดิบถูกตองตรงตาม  (๑)  
(ก)  และ  (ข)  แลวแตกรณี 

(๓) ผูนําของเขาตองปฏิบัติตามระเบียบพิธีการที่กรมศุลกากรกําหนด 
ขอ ๔ ประกาศนี้  ใหใช บังคับต้ังแตวันที่  ๑  มกราคม  พ.ศ.  ๒๕๕๐  ถึงวันที่  ๓๑  ธันวาคม  

พ.ศ.  ๒๕๕๒ 
 

ประกาศ  ณ  วันที่  ๓๑  ธนัวาคม  พ.ศ.  ๒๕๔๙ 
ปรีดิยาธร  เทวกุล 

รัฐมนตรีวาการกระทรวงการคลัง 



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม
ยอย ราคา หนวย บาท

รอยละ
01.02 0102.90.10 00 - - โคตัวผู

0102.90.20 00 - - กระบือ
0102.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

01.03 0103.91.00 00 - - น้ําหนักนอยกวา 50 กิโลกรัม
0103.92.00 00 - - น้ําหนักตั้งแต 50 กิโลกรัมขึ้นไป

03.01 0301.10.30 00 - - อ่ืน ๆ ปลาน้ําจืด 5 - -
0301.91.00 00 - - ปลาเทราต (แซลโมทรุตตา ออน-โค-ริน-คัส มายคิส ออน-โค-ริน-คัส คลารกิ ออน-โค-ริน-คัส อะกัวโบนิตา 

     ออน-โค-ริน-คัส กิลี ออน-โค-ริน-คัส อาปาเช และออน-โค-ริน-คัส ครายโซแกสเตอร)
0301.92.00 00 - - ปลาไหล (ชนิดแองกูลลา)
0301.93.10 00 - - - สําหรับทําพันธุ นอกจากลูกปลา 5 - -
0301.93.90 00 - - - อ่ืน ๆ 5 - -
0301.94.00 00 - - ปลาบลูฟนทูนา (ทูนนัสทินนัส)
0301.95.00 00 - - ปลาเซาตเทิรนบลูฟนทูนา (ทูนนัสแมคโคยิไอ)
0301.99.11 00 - - - - สําหรับทําพันธุ 5 - -
0301.99.19 00 - - - - อ่ืน ๆ 5 - -
0301.99.21 00 - - - - สําหรับทําพันธุ 5 - -
0301.99.29 00 - - - - อ่ืน ๆ 5 - -
0301.99.31 00 - - - - ปลานวลจันทรสําหรับทําพันธุ
0301.99.39 00 - - - - อ่ืน ๆ
0301.99.40 00 - - - อ่ืน ๆ ปลาน้ําจืด 5 - -

03.02 0302.11.00 00 - - ปลาเทราต (แซลโมทรุตตา ออน-โค-ริน-คัส มายคิส ออน-โค-ริน-คัส คลารกิ ออน-โค-ริน-คัส อะกัวโบนิตา 
     ออน-โค-ริน-คัส กิลี ออน-โค-ริน-คัส อาปาเช และออน-โค-ริน-คัส ครายโซแกสเตอร)

5 - -

0302.12.00 00 - - ปลาแซลมอนแปซิฟก (ออน-โค-ริน-คัส เนอรกา ออน-โค-ริน-คัส กอบูสกา ออน-โค-ริน-คัส คีตา 
     ออน-โค-ริน-คัส ซาวิสกา ออน-โค-ริน-คัส คีสซุ ออน-โค-ริน-คัส มาซูโอะ และ ออน-โค-ริน-คัส โรดูรัส) 
     ปลาแซลมอนแอตแลนติก (แซลโมซาลาร) และปลาแซลมอนดานูบ (ฮูโกฮูโก)

5 - -

0302.19.00 00 - - อ่ืน ๆ 5 - -
0302.23.00 00 - - ปลาโซล (ชนิดโซเลีย) 5 - -
0302.29.00 00 - - อ่ืน ๆ 5 - -
0302.31.00 00 - - ปลาแอลบาคอรหรือปลาทูนาครีบยาว (ทูนนัสอะลาลังกา) 5 - -
0302.32.00 00 - - ปลาทูนาครีบเหลือง (ทูนนัสอัลบาคาเรส) 5 - -
0302.33.00 00 - - ปลาสคิปแจ็กหรือปลาโอทองแถบ 5 - -
0302.39.00 00 - - อ่ืน ๆ 5 - -
0302.40.00 00 - ปลาเฮอรริง (คลูเพียฮาเรนกัส คลูเพียแพลลาซิไอ) ไมรวมถึงตับและไข 5 - -
0302.50.00 00 - ปลาค็อด (กาดัสมอรฮัว กาดัสโอแกก กาดัสมาโครเซฟาลัส) ไมรวมถึงตับและไข 5 - -
0302.61.00 00 - - ปลาซารดีน (ซารดินาพิลคารดัส ชนิดซารดินอป) ปลาซารดิเนลลา (ชนิดซารดิเนลลา) ปลาบริสลิ่ง

     หรือปลาสแปรต (สแปรตทัสสแปรตทัส)
5 - -

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

บัญชีอัตราอากร 1  ทายประกาศกระทรวงการคลัง 
เร่ือง  การยกเวนอากรและลดอัตราอากรศุลกากรสําหรับของที่มีถิ่นกําเนิดจากประเทศสมาชิกใหมอาเซียน

ลงวันที่  31 ธันวาคม  พ.ศ. 2549
ภาค 2

พิกัดอัตราอากรขาเขา

ยกเวนอากร

อัตราอากร
ตามสภาพ

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม
ยอย ราคา หนวย บาท

รอยละ

อัตราอากร
ตามสภาพ

0302.62.00 00 - - ปลาแฮดด็อก (เมลาโนแกรมมัสอีกลีฟนัส) 5 - -
0302.63.00 00 - - ปลาโคล (พอลลาชิอัสไวเรนส) 5 - -
0302.65.00 00 - - ปลาฉลามหนูและปลาฉลามอื่น ๆ 5 - -
0302.66.00 00 - - ปลาไหล (ชนิดแองกูลลา) 5 - -

03.03 0303.33.00 00 - - ปลาโซล (ชนิดโซเลีย) 5 - -
0303.75.00 00 - - ปลาฉลามหนูและปลาฉลามอื่น ๆ 5 - -
0303.76.00 00 - - ปลาไหล (ชนิดแองกูลลา) 5 - -

03.05 0305.30.00 00 - เนื้อปลาแบบฟลเล แหง ใสเกลือ หรือแชน้ําเกลือ  แตไมรมควัน 5 - -
0305.49.00 00 - - อ่ืน ๆ 5 - -

03.06 0306.11.00 00 - - ร็อกลอบสเตอรและกุงหัวโขนอ่ืน ๆ (ชนิดพาลินูรัส ชนิดพานูลิรัส ชนิดจาซัส)
0306.12.00 00 - - ลอบสเตอร (ชนิดโฮมารัส)
0306.13.00 00 - - กุงอ่ืน ๆ 5 - -
0306.14.00 00 - - ปู
0306.19.00 00 - - อ่ืน ๆ รวมถึงสัตวน้ําจําพวกครัสตาเซียที่ปนและที่ทําเปนเพลเลต  ซึ่งเหมาะสําหรับมนุษยบริโภค
0306.21.10 00 - - - สําหรับทําพันธุ
0306.21.20 00 - - - อ่ืน ๆ มีชีวิต
0306.21.30 00 - - - สดหรือแชเย็น
0306.21.91 00 - - - - บรรจุภาชนะที่อากาศผานเขาออกไมได
0306.21.99 00 - - - - อ่ืน ๆ
0306.22.10 00 - - - สําหรับทําพันธุ
0306.22.20 00 - - - อ่ืน ๆ มีชีวิต
0306.22.30 00 - - - สดหรือแชเย็น
0306.22.41 00 - - - - บรรจุภาชนะที่อากาศผานเขาออกไมได
0306.22.49 00 - - - - อ่ืน ๆ
0306.22.91 00 - - - - บรรจุภาชนะที่อากาศผานเขาออกไมได
0306.22.99 00 - - - - อ่ืน ๆ
0306.23.10 00 - - - สําหรับทําพันธุ 5 - -
0306.23.20 00 - - - อ่ืน ๆ มีชีวิต 5 - -
0306.23.30 00 - - - สดหรือแชเย็น 5 - -
0306.23.41 00 - - - - บรรจุภาชนะที่อากาศผานเขาออกไมได 5 - -
0306.23.49 00 - - - - อ่ืน ๆ 5 - -
0306.23.91 00 - - - - บรรจุภาชนะที่อากาศผานเขาออกไมได 5 - -
0306.23.99 00 - - - - อ่ืน ๆ 5 - -
0306.24.10 00 - - - มีชีวิต
0306.24.20 00 - - - สดหรือแชเย็น
0306.24.91 00 - - - - บรรจุภาชนะที่อากาศผานเขาออกไมได
0306.24.99 00 - - - - อ่ืน ๆ
0306.29.10 00 - - - มีชีวิต
0306.29.20 00 - - - สดหรือแชเย็น
0306.29.91 00 - - - - บรรจุภาชนะที่อากาศผานเขาออกไมได
0306.29.99 00 - - - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม
ยอย ราคา หนวย บาท

รอยละ

อัตราอากร
ตามสภาพ

04.02 0402.21.20 01 - - - เฉพาะนมผง นอกจากที่เหมาะสําหรับใชเลี้ยงทารก
02 - - - อ่ืน ๆ นอกจากที่เหมาะสําหรับใชเลี้ยงทารก 5 - -

0402.21.90 01 - - - เฉพาะนมผง นอกจากที่เหมาะสําหรับใชเลี้ยงทารก
02 - - - อ่ืน ๆ นอกจากที่เหมาะสําหรับใชเลี้ยงทารก 5 - -

0402.29.20 00 - - - บรรจุภาชนะมีน้ําหนักรวมตั้งแต 20 กิโลกรัม ขึ้นไป
0402.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ
0402.99.00 00 - - อ่ืน ๆ 5 - -

06.04 0604.99.00 83 - - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงหญา
07.01 0701.10.00 00 - ใชสําหรับการเพาะปลูก

0701.90.00 00 - อ่ืน ๆ
07.10 0710.40.00 00 - ขาวโพดหวาน
07.14 0714.20.00 00 - มันเทศ
08.01 0801.31.00 00 - - ทั้งเปลือก

0801.32.00 00 - - เอาเปลือกออก
08.10 0810.90.10 00 - - ลําไย

0810.90.20 00 - - ลิ้นจี่
0810.90.30 00 - - เงาะ
0810.90.40 00 - - ลางสาด มะเฟอง
0810.90.50 00 - - ขนุน
0810.90.60 00 - - มะขาม
0810.90.70 00 - - มาตาคูชชิง
0810.90.80 00 - - เคอรแรนตชนิดดํา ขาว หรือแดง และกูสเบอรี่
0810.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

09.04 0904.20.10 00 - - พริกแหง
0904.20.20 00 - - พริก บดหรือปน
0904.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

10.05 1005.10.00 00 - ใชสําหรับการเพาะปลูก
1005.90.10 00 - - เมล็ดขาวโพดสําหรับคั่ว (ปอบคอรน)
1005.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

11.02 1102.20.00 00 - แปงขาวโพด 5 - -
12.01 1201.00.10 00 - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก

1201.00.90 00 - อ่ืน ๆ
12.02 1202.10.10 00 - - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก

1202.10.90 00 - - อ่ืน ๆ
1202.20.00 00 - เอาเปลือกออก จะทําใหแตกหรือไมก็ตาม

12.07 1207.20.00 00 - เมล็ดฝาย
1207.40.00 00 - เมล็ดงา
1207.99.90 01 - - - เฉพาะเมล็ดละหุง

12.11 1211.90.94 00 - - - ไมจันทน
1211.90.95 00 - - - ชิ้นไมสับกาฮารู
1211.90.99 83 - - - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงเปลือกไมบงและใบพลู

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม
ยอย ราคา หนวย บาท

รอยละ

อัตราอากร
ตามสภาพ

12.12 1212.99.11 00 - - - - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก
1212.99.19 00 - - - - อ่ืน ๆ
1212.99.30 00 - - - เมล็ดแตงโม
1212.99.90 83 - - - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงเมล็ดแข็งและเนื้อในเมล็ดของแอปริคอต ทอ (รวมทั้งเนกทารีน) หรือพลัม  และโลคัสตบีน

14.01 1401.10.00 00 - ไมไผ
1401.20.00 00 - หวาย
1401.90.00 00 - อ่ืน ๆ

14.04 1404.90.90 71 - - เฉพาะวัตถุจากพืชชนิดที่ใชประโยชนหลักสําหรับยัดหรืออัดไสใน (เชน นุน ปุยพืช และพืชจําพวก
     สาหรายทะเล) จะจัดทําขึ้นเปนชั้นที่มีหรือไมมีวัตถุรองรับหรือไมก็ตาม และวัตถุจากพืชชนิดที่ใช
     ประโยชนหลักสําหรับทําไมกวาดหรือแปรง (เชน ซังขาวฟาง ใยใบปาลม รากหญาแคะและใยที่ได
     จากตนปาน) จะเปนเข็ดหรือเปนมัดหรือไมก็ตาม

19.05 1905.10.00 00 - ขนมปงกรอบ 5 - -
1905.20.00 00 - ขนมปงขิงและขนมปงที่คลายกัน 5 - -
1905.31.10 00 - - - ที่ไมมีโกโก 5 - -
1905.31.20 00 - - - ที่มีโกโก 5 - -
1905.32.00 00 - - แวฟเฟลและเวเฟอร 5 - -
1905.40.00 00 - รัสค ขนมปงปงและผลิตภัณฑปงที่คลายกัน 5 - -
1905.90.10 00 - - บิสกิตที่ไมหวานสําหรับทารกขบเคี้ยวขณะฟนงอก 5 - -
1905.90.20 00 - - บิสกิตอ่ืน ๆ ที่ไมหวาน 5 - -
1905.90.30 00 - - เคก 5 - -
1905.90.40 00 - - เพสทรี 5 - -
1905.90.50 00 - - ผลิตภัณฑเบเกอรี่ที่ทําโดยไมมีแปง 5 - -
1905.90.60 00 - - แคปซูลชนิดที่เหมาะสําหรับบรรจุยาและผลิตภัณฑที่คลายกันชนิดที่เหมาะสําหรับใชประโยชนทางเภสัชกรรม 5 - -
1905.90.70 00 - - คอมมิวเนียนเวเฟอร ซิลลิ่งเวเฟอร ไรซเปเปอร และผลิตภัณฑที่คลายกัน 5 - -
1905.90.80 00 - - ผลิตภัณฑอาหารกรอบปรุงรส 5 - -
1905.90.90 00 - - อ่ืน ๆ 5 - -

24.02 2402.10.00 71 - เฉพาะซิการิลโลที่มียาสูบ 5 - -
2402.20.10 00 - - บีดีส 5 - -
2402.20.90 00 - - อ่ืน ๆ 5 - -

39.23 3923.30.10 00 - - หลอดยาสีฟน
3923.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

40.14 4014.90.10 00 - - หัวนมสําหรับขวดนมและชนิดที่คลายกัน
4014.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

41.01 4101.20.00 00 - หนังทั้งตัว เมื่อเพียงแตทําใหแหงมีน้ําหนักตอผืนไมเกิน 8 กิโลกรัม เมื่อใสเกลือ แลวทําใหแหง
   มีน้ําหนักไมเกิน 10 กิโลกรัม เมื่อสดหรือหมักเกลือหรือทําไวไมใหเสียโดยวิธีอ่ืน มีน้ําหนัก
   ไมเกิน 16 กิโลกรัม

41.04 4104.11.00 00 - - ฟูลเกรน  ไมผา  รวมทั้งเกรนสปลิต
4104.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

44.12  4412.10.00 00 - ทําดวยไมไผ 5 - -
4412.31.00 00 - - อยางนอยชั้นนอกหนึ่งชั้นตองเปนไมเมืองรอนที่ระบุไวตามหมายเหตุประเภทยอย 1 ในตอนนี้ 5 - -
4412.32.00 00 - - อ่ืน ๆ ที่อยางนอยชั้นนอกหนึ่งชั้นตองเปนไมที่ไมใชไมจําพวกสน 5 - -

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม
ยอย ราคา หนวย บาท

รอยละ

อัตราอากร
ตามสภาพ

4412.39.00 00 - - อ่ืน ๆ 5 - -
4412.94.00 00 - - แผนไมอัดไสไมระแนง ลามินบอรด และแผนไมอัดไสไมคราว 5 - -
4412.99.00 00 - - อ่ืน ๆ 5 - -

44.20 4420.90.10 00 - - เฟอรนิเจอรทําดวยไมที่ไมไดจัดเขาตอนที่ 94 5 - -
4420.90.90 00 - - อ่ืน ๆ 5 - -

46.01  4601.21.00 00 - - ทําดวยไมไผ
 4601.22.00 00 - - ทําดวยหวาย
 4601.29.00 00 - - อ่ืน ๆ
 4601.92.10 00 - - - สิ่งถักตามยาวและผลิตภัณฑที่คลายกันทําดวยวัตถุถักสานจะประกอบกันเขาเปนแถบหรือไมก็ตาม
 4601.92.90 00 - - - อ่ืน ๆ
 4601.93.10 00 - - - สิ่งถักตามยาวและผลิตภัณฑที่คลายกันทําดวยวัตถุถักสานจะประกอบกันเขาเปนแถบหรือไมก็ตาม
 4601.93.90 00 - - - อ่ืน ๆ
 4601.94.10 00 - - - สิ่งถักตามยาวและผลิตภัณฑที่คลายกันทําดวยวัตถุถักสานจะประกอบกันเขาเปนแถบหรือไมก็ตาม
 4601.94.90 00 - - - อ่ืน ๆ
4601.99.10 00 - - - เสื่อและสิ่งปูลาด
4601.99.20 00 - - - สิ่งถักตามยาวและผลิตภัณฑที่คลายกันทําดวยวัตถุถักสานจะประกอบกันเขาเปนแถบหรือไมก็ตาม
4601.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

55.09 5509.53.00 00 - - ผสมกับฝายลวนหรือเปนสวนใหญ
5509.59.00 00 - - อ่ืน ๆ
5509.62.00 00 - - ผสมกับฝายลวนหรือเปนสวนใหญ
5509.69.00 00 - - อ่ืน ๆ
5509.92.00 00 - - ผสมกับฝายลวนหรือเปนสวนใหญ
5509.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

55.16 5516.11.00 00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว
5516.12.00 00 - - ยอมสี
5516.13.00 00 - - ทอดวยดายสีตาง ๆ

  5516.14.00  00 - - พิมพ
5516.21.00 00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว
5516.22.00 00 - - ยอมสี
5516.23.00 00 - - ทอดวยดายสีตาง ๆ
5516.24.00 00 - - พิมพ
5516.31.00 00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว
5516.32.00 00 - - ยอมสี
5516.33.00 00 - - ทอดวยดายสีตาง ๆ
5516.34.00 00 - - พิมพ
5516.41.00 00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว
5516.42.00 00 - - ยอมสี
5516.43.00 00 - - ทอดวยดายสีตาง ๆ
5516.44.00 00 - - พิมพ
5516.91.00 00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว
5516.92.00 00 - - ยอมสี

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม
ยอย ราคา หนวย บาท

รอยละ

อัตราอากร
ตามสภาพ

5516.93.00 00 - - ทอดวยดายสีตาง ๆ
5516.94.00 00 - - พิมพ

60.02 6002.90.00 71 - เฉพาะของผาถักแบบนิตหรือโครเชต มีความกวางไมเกิน 30 ซม.
61.01 6101.20.00 00 - ทําดวยฝาย

6101.30.00 00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6101.90.00 00 - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ

61.03 6103.10.00 00 - สูท
6103.22.00 00 - - ทําดวยฝาย
6103.23.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6103.29.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ
6103.31.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว
6103.32.00 00 - - ทําดวยฝาย
6103.33.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6103.39.10 00 - - - ทําดวยปานรามี ลินนิหรือไหม
6103.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ
6103.41.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว
6103.42.00 00 - - ทําดวยฝาย
6103.43.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6103.49.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ

61.05 6105.90.00 71 - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ  ไมรวมถึงทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม
61.07 6107.11.00 00 - - ทําดวยฝาย

6107.12.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6107.19.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ
6107.21.00 00 - - ทําดวยฝาย
6107.22.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6107.29.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ
6107.91.00 00 - - ทําดวยฝาย
6107.99.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ

61.09 6109.10.10 00 - - สําหรับบุรุษหรือเด็กชาย
6109.10.20 00 - - สําหรับสตรีหรือเด็กหญิง
6109.90.10 00 - - สําหรับบุรุษหรือเด็กชาย ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม
6109.90.20 00 - - สําหรับบุรุษหรือเด็กชาย ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ
6109.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

61.10 6110.11.00 00 - - ทําดวยขนแกะ
6110.19.00 00 - - อ่ืน ๆ
6110.20.00 00 - ทําดวยฝาย
6110.30.00 00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6110.90.00 00 - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ

61.12 6112.11.00 00 - - ทําดวยฝาย
6112.12.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6112.19.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม
ยอย ราคา หนวย บาท

รอยละ

อัตราอากร
ตามสภาพ

6112.31.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6112.39.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ
6112.41.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6112.49.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ

62.02 6202.11.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว
6202.12.00 00 - - ทําดวยฝาย
6202.13.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6202.19.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ
6202.91.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว
6202.92.00 00 - - ทําดวยฝาย
6202.93.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6202.99.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ

62.03 6203.11.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว
6203.12.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6203.19.10 00 - - - ทําดวยฝาย
6203.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ
6203.22.00 00 - - ทําดวยฝาย
6203.23.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6203.29.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ
6203.31.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว
6203.32.00 00 - - ทําดวยฝาย
6203.33.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6203.39.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ
6203.41.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว
6203.42.10 00 - - - ชุดหมีมีเอ๊ียมและสายโยง
6203.42.90 00 - - - อ่ืน ๆ
6203.43.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6203.49.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ

62.04 6204.11.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว 5 - -
6204.12.00 00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6204.13.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.19.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ 5 - -
6204.21.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว 5 - -
6204.22.00 00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6204.23.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.29.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ 5 - -
6204.31.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว 5 - -
6204.32.00 00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6204.33.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.39.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ 5 - -
6204.41.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว 5 - -

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม
ยอย ราคา หนวย บาท

รอยละ

อัตราอากร
ตามสภาพ

6204.42.00 00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6204.43.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.44.00 00 - - ทําดวยเสนใยเทียม 5 - -
6204.49.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ 5 - -
6204.51.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว 5 - -
6204.52.00 00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6204.53.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.59.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ 5 - -
6204.61.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว 5 - -
6204.62.00 00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6204.63.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.69.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ 5 - -

62.05 6205.20.00 00 - ทําดวยฝาย
6205.30.00 00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6205.90.00 00 - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ

62.07 6207.11.00 00 - - ทําดวยฝาย
6207.19.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ
6207.21.00 00 - - ทําดวยฝาย
6207.22.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6207.29.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ
6207.91.00 00 - - ทําดวยฝาย
6207.99.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ

62.08 6208.11.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6208.19.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ
6208.21.00 00 - - ทําดวยฝาย
6208.22.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6208.29.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ
6208.91.10 00 - - - กางเกงชั้นใน และกางเกงชั้นในชนิดบรีฟ
6208.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ
6208.92.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6208.99.10 00 - - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว
6208.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

62.11 6211.11.00 00 - - ของบุรุษหรือเด็กชาย
63.07 6307.10.10 00 - - ทําดวยผาไมทอ นอกจากผาสักหลาด

6307.10.20 00 - - ทําดวยสักหลาด
6307.10.90 00 - - อ่ืน ๆ
6307.20.00 00 - เสื้อชูชีพและเข็มขัดชูชีพ
6307.90.30 00 - - ผารมในลักษณะตัดเปนรูปสามเหลี่ยม
6307.90.60 00 - - สายรัดชูชีพ
6307.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

64.03 6403.99.00 83 - - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงรองเทาที่มีพ้ืนหรือฐานรองทําดวยไม  ไมมีพ้ืนดานในหรือโลหะปองกันหัวรองเทา 5 - -

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม
ยอย ราคา หนวย บาท

รอยละ

อัตราอากร
ตามสภาพ

71.13 7113.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ
72.04 7204.10.00 00 - เศษและของที่ใชไมได ที่เปนเหล็กหลอ
73.08 7308.90.20 71 - - เฉพาะที่การรถไฟแหงประเทศไทยนําเขาหรือสั่งใหนําเขาสําหรับใชในการสรางทาง

95 - - อ่ืน ๆ 5 - -
7308.90.30 71 - - เฉพาะที่การรถไฟแหงประเทศไทยนําเขาหรือสั่งใหนําเขาสําหรับใชในการสรางทาง

95 - - อ่ืน ๆ 5 - -
7308.90.40 71 - - เฉพาะที่การรถไฟแหงประเทศไทยนําเขาหรือสั่งใหนําเขาสําหรับใชในการสรางทาง

95 - - อ่ืน ๆ 5 - -
7308.90.50 71 - - เฉพาะที่การรถไฟแหงประเทศไทยนําเขาหรือสั่งใหนําเขาสําหรับใชในการสรางทาง

95 - - อ่ืน ๆ 5 - -
7308.90.90 71 - - เฉพาะที่การรถไฟแหงประเทศไทยนําเขาหรือสั่งใหนําเขาสําหรับใชในการสรางทาง

95 - - อ่ืน ๆ 5 - -
94.01 9401.40.00 00 - ที่นั่งที่ปรับเปนเตียงไดนอกจากที่นั่งสําหรับใชในสวนหรือเคร่ืองอุปกรณที่ใชในการพักแรม 5 - -

9401.51.00 00 - - ทําดวยไมไผหรือหวาย
9401.59.00 00 - - อ่ืน ๆ

97.01 9701.10.00 00 - ภาพระบาย ภาพลายเสนและภาพพาสเทล
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม
ยอย ราคา หนวย บาท

รอยละ
01.01 0101.10.00 00 - สําหรับทําพันธุ
03.01 0301.10.10 00 - - ลูกปลา

0301.10.20 00 - - อ่ืน ๆ ปลาทะเล
0301.10.30 00 - - อ่ืน ๆ ปลาน้ําจืด 5 - -

03.02 0302.39.00 00 - - อ่ืน ๆ
03.06 0306.14.00 00 - - ปู

0306.22.10 00 - - - สําหรับทําพันธุ
0306.22.20 00 - - - อ่ืน ๆ มีชีวิต
0306.22.30 00 - - - สดหรือแชเย็น
0306.22.41 00 - - - - บรรจุภาชนะที่อากาศผานเขาออกไมได
0306.22.49 00 - - - - อ่ืน ๆ
0306.22.91 00 - - - - บรรจุภาชนะที่อากาศผานเขาออกไมได
0306.22.99 00 - - - - อ่ืน ๆ

03.07 0307.21.10 00 - - - มีชีวิต
0307.21.20 00 - - - สดหรือแชเย็น
0307.60.10 00 - - มีชีวิต
0307.60.20 00 - - สด แชเย็น หรือแชเย็นจนแข็ง
0307.60.30 00 - - แหง ใสเกลือ หรือแชน้ําเกลือ

04.07 0407.00.11 00 - - ไขไก
0407.00.12 00 - - ไขเปด
0407.00.19 00 - - อ่ืน ๆ
0407.00.91 00 - - ไขไก
0407.00.92 00 - - ไขเปด
0407.00.99 00 - - อ่ืน ๆ

04.08 0408.11.00 00 - - แหง
04.09 0409.00.00 00 น้ําผ้ึงธรรมชาติ
04.10 0410.00.10 00 - รังนก

0410.00.90 00 - อ่ืน ๆ
05.02 0502.10.00 00 - ขนหมูและเศษขนหมู
05.05 0505.90.90 83 - - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงขนแข็งและขนออนที่ไมไดคัดและไมไดจัดทํา  รวมทั้งหนังและสวนอ่ืน ๆ ของสัตวปก 

     ที่ไมไดจัดทํา
05.06 0506.90.00 83 - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงผงและเศษ
05.07 0507.90.10 00 - - เขา กีบ เล็บ กงเล็บและจงอยปาก

0507.90.20 00 - - กระดองสัตวจําพวกเตา
0507.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

อัตราอากร
ตามสภาพ

บัญชีอัตราอากร 2  ทายประกาศกระทรวงการคลัง
เร่ือง  การยกเวนอากรและลดอัตราอากรศุลกากรสําหรับของที่มีถิ่นกําเนิดจากประเทศสมาชิกใหมอาเซียน

ลงวันที่  31 ธันวาคม  พ.ศ. 2549
ภาค 2

พิกัดอัตราอากรขาเขา

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร
ไมตองเสียอากร
ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม
ยอย ราคา หนวย บาท

รอยละ

อัตราอากร
ตามสภาพ

05.08 0508.00.10 00 - หินปะการังและสิ่งที่คลายกัน
0508.00.20 00 - เปลือกของสัตวน้ําจําพวกโมลลุสก ครัสตาเซีย หรือเอคไคโนเดิรม
0508.00.90 00 - อ่ืน ๆ

05.11 0511.91.10 00 - - - สัตวในตอนที่ 3  ที่ไมมีชีวิต
0511.91.20 00 - - - ไขปลา
0511.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ

06.02 0602.90.10 00 - - กิ่งชํากลวยไมที่มีราก และกิ่งตอนกลวยไมที่มีราก
0602.90.20 00 - - ตนกลากลวยไม
0602.90.30 00 - - พืชน้ํา
0602.90.40 00 - - ตอไมยางพาราที่ติดตาแลว
0602.90.50 00 - - ตนกลาไมยางพารา
0602.90.60 00 - - กิ่งตาไมยางพารา
0602.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

06.04 0604.99.00 00 - - อ่ืน ๆ
07.01 0701.10.00 00 - ใชสําหรับการเพาะปลูก

0701.90.00 00 - อ่ืน ๆ
07.08 0708.10.00 00 - ถั่วลันเตา (พิซุมซาติวุม) 5 - -

0708.20.00 00 - ถั่วบีน (ชนิดวิกนาและชนิดฟาซิโอลัส) 5 - -
0708.90.00 00 - พืชผักตระกูลถั่วอ่ืน ๆ 5 - -

07.09  0709.51.00 00 - - เห็ดชนิดมัชรูมในตระกูลอะการิคัส
07.10 0710.40.00 00 - ขาวโพดหวาน
07.12 0712.31.00 00 - - เห็ดชนิดมัชรูมในตระกูลอะการิคัส

0712.32.00 00 - - เห็ดหูหนู (ชนิดออริคูลาเรีย)
0712.33.00 00 - - เจลลีฟงไจ (ชนิดทรีเมลลา)
0712.39.10 00 - - - เห็ดชนิดทรัฟเฟล
0712.39.20 00 - - - เห็ดชิอิทาเกะ (ดองกู)
0712.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ

07.13 0713.20.10 00 - - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก
0713.20.90 00 - - อ่ืน ๆ
0713.31.10 00 - - - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก
0713.31.90 00 - - - อ่ืน ๆ
0713.33.10 00 - - - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก
0713.33.90 00 - - - อ่ืน ๆ
0713.90.10 00 - - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก
0713.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

07.14 0714.90.10 00 - - เนื้อในของตนสาคู
0714.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

08.01 0801.22.00 00 - - เอาเปลือกออก
0801.31.00 00 - - ทั้งเปลือก
0801.32.00 00 - - เอาเปลือกออก

08.04 0804.50.10 00 - - ฝร่ัง ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม
ยอย ราคา หนวย บาท

รอยละ

อัตราอากร
ตามสภาพ

0804.50.20 00 - - มะมวง
0804.50.30 00 - - มังคุด

08.09 0809.40.00 00 - พลัม  และสโล
08.12 0812.90.00 00 - อ่ืน ๆ
08.13 0813.40.10 00 - - ลําไย

0813.40.20 00 - - มะขาม
0813.40.90 00 - - อ่ืน ๆ
0813.50.10 00 - - ที่มีเมล็ดมะมวงหิมพานต  หรือบราซิลนัต หรือผลไมแหงมากกวาโดยน้ําหนัก
0813.50.20 00 - - ที่มีอินทผลัม หรือลูกนัต นอกจากเมล็ดมะมวงหิมพานตหรือบราซิลนัตมากกวาโดยน้ําหนัก
0813.50.90 00 - - อ่ืน ๆ

09.06 0906.11.00 00 - - อบเชย (ซินนาโมมัมซีลานิคัมบลูม)
0906.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

09.09 0909.20.00 00 - เมล็ดผักชี
0909.30.00 00 - เมล็ดเทียนขาว
0909.50.00 00 - เมล็ดเทียนขาวเปลือก และจูนิเปอรเบอรร่ี

09.10 0910.10.00 00 - ขิง
0910.30.00 00 - ขมิ้น
0910.91.00 00 - - ของผสมที่ระบุไวในหมายเหตุ 1 (ข) ของตอนนี้
0910.99.20 00 - - - หอมแขก
0910.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

10.03 1003.00.00 00 ขาวบารเลย 5 - -
10.05 1005.10.00 00 - ใชสําหรับการเพาะปลูก 5 - -

1005.90.10 00 - - เมล็ดขาวโพดสําหรับคั่ว (ปอบคอรน)
1005.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

10.07 1007.00.00 00 ขาวซอรกัม 5 - -
10.08 1008.10.00 00 - บักกวีต 5 - -
11.02 1102.20.00 00 - แปงขาวโพด
12.01 1201.00.10 00 - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก

1201.00.90 00 - อ่ืน ๆ
12.02 1202.10.10 00 - - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก

1202.10.90 00 - - อ่ืน ๆ
1202.20.00 00 - เอาเปลือกออก จะทําใหแตกหรือไมก็ตาม

12.06 1206.00.00 00 เมล็ดดอกทานตะวัน จะทําใหแตกหรือไมก็ตาม 5 - -
12.07 1207.40.00 00 - เมล็ดงา 5 - -

1207.50.00 00 - เมล็ดมัสตารด 5 - -
1207.99.90 83 - - - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงผลเซีย (ผลกาไรต)

12.08 1208.10.00 00 - ทําจากถั่วเหลือง
12.09 1209.29.00 83 - - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงเมล็ดหญาทิโมที

1209.91.00 00 - - เมล็ดพืชผัก
1209.99.10 00 - - - เมล็ดยางพารา เมล็ดปอแกว
1209.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม
ยอย ราคา หนวย บาท

รอยละ

อัตราอากร
ตามสภาพ

12.11 1211.20.10 00 - - ตัด บดหรือทําเปนผง
1211.20.90 00 - - อ่ืน ๆ
1211.90.11 00 - - - กัญชา ตัด บดหรือทําเปนผง
1211.90.12 00 - - - กัญชา ลักษณะอ่ืน ๆ
1211.90.13 00 - - - รากระยอม
1211.90.14 00 - - - อ่ืน ๆ ตัด บดหรือทําเปนผง
1211.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ
1211.90.91 00 - - - ไพเรทรัม ตัด บดหรือทําเปนผง
1211.90.92 00 - - - ไพเรทรัม ลักษณะอ่ืน ๆ
1211.90.94 00 - - - ไมจันทน
1211.90.95 00 - - - ชิ้นไมสับกาฮารู
1211.90.96 00 - - - รากชะเอม
1211.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ

12.12 1212.99.20 00 - - - เมล็ดโลคัสตบีน
1212.99.90 01 - - - เฉพาะโลคัสตบีน

14.01 1401.20.00 00 - หวาย
1401.90.00 00 - อ่ืน ๆ

14.04 1404.90.10 00 - - ใบพลู ใบบิริและใบหมาก
1404.90.20 00 - - เปลือกไมชนิดที่ใชประโยชนหลักในการฟอกหนัง
1404.90.90 73 - - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงวัตถุจากพืชชนิดที่ใชประโยชนหลักสําหรับยัดหรืออัดไสใน (เชน นุน ปุยพืช และพืชจําพวก

     สาหรายทะเล) จะจัดทําขึ้นเปนชั้นที่มีหรือไมมีวัตถุรองรับหรือไมก็ตาม
15.16 1516.20.11 00 - - - จากถั่วเหลือง

1516.20.12 00 - - - จากน้ํามันปาลมดิบ
1516.20.13 00 - - - จากน้ํามันปาลมนอกจากน้ํามันปาลมดิบ
1516.20.14 00 - - - จากมะพราว
1516.20.15 00 - - - จากน้ํามันเนื้อในเมล็ดปาลม
1516.20.16 00 - - - จากถั่วลิสง
1516.20.17 00 - - - จากลินสีด
1516.20.18 00 - - - จากมะกอก
1516.20.19 00 - - - อ่ืน ๆ
1516.20.21 00 - - - จากถั่วลิสง ถั่วเหลือง น้ํามันปาลม หรือมะพราว
1516.20.22 00 - - - จากลินสีด
1516.20.23 00 - - - จากมะกอก
1516.20.29 00 - - - อ่ืน ๆ
1516.20.30 00 - - สเตียรินของเนื้อในเมล็ดปาลม ที่ทําใหบริสุทธิ์ ฟอก และกําจัดกลิ่น (อารบีดี)
1516.20.40 00 - - โอเลอินหรือสเตียรินของเนื้อในเมล็ดปาลมที่ผานกรรมวิธีไฮโดรจีเนชัน และที่ทําใหบริสุทธิ์ ฟอก 

     และกําจัดกลิ่น (อารบีดี)
1516.20.50 00 - - จากปาลมสเตียรินดิบที่มีคาไอโอดีนไมเกิน 48
1516.20.60 00 - - จากสเตียรินของเนื้อในเมล็ดปาลมดิบ
1516.20.70 00 - - ปาลมสเตียรินที่ทําใหบริสุทธิ์ ฟอก และกําจัดกลิ่น (อารบีดี) ที่มีคาไอโอดีนไมเกิน 48
1516.20.80 00 - - ปาลมสเตียรินอ่ืน ๆ ที่มีคาไอโอดีนไมเกิน 48

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม
ยอย ราคา หนวย บาท

รอยละ

อัตราอากร
ตามสภาพ

1516.20.91 00 - - - จากถั่วลิสง น้ํามันปาลมหรือมะพราว
1516.20.92 00 - - - จากลินสีด
1516.20.93 00 - - - จากมะกอก
1516.20.99 00 - - - อ่ืน ๆ

15.20 1520.00.10 00 - กลีเซอรอลดิบ
1520.00.90 00 - อ่ืน ๆ

15.21 1521.10.00 00 - ไขที่ไดจากพืช
16.04 1604.11.10 00 - - - ที่บรรจุภาชนะที่อากาศผานเขาออกไมได

1604.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ
17.02 1702.30.10 00 - - กลูโคส

1702.30.20 00 - - น้ําเชื่อมกลูโคส
17.04 1704.90.10 00 - - ลูกกวาดที่มีตัวยาผสม

1704.90.20 00 - - ช็อกโกแลตขาว
1704.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

18.02 1802.00.00 00 เปลือกนอก เปลือกใน เย่ือและสวนอ่ืนที่ใชไมไดของเมล็ดโกโก
19.01 1901.90.10 00 - - อาหารใชเลี้ยงทารก ไมไดจัดทําขึ้นเพ่ือการขายปลีก

1901.90.20 00 - - สิ่งสกัดจากมอลต
1901.90.31 00 - - - นมเติมไขมัน
1901.90.39 00 - - - อ่ืน ๆ
1901.90.41 00 - - - ในลักษณะเปนผง
1901.90.49 00 - - - ในลักษณะอ่ืน ๆ
1901.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

19.02 1902.19.20 00 - - - เสนหมี่ (บีฮุน)
1902.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

19.03 1903.00.00 00 ผลิตภัณฑมันสําปะหลังและของที่ใชแทนผลิตภัณฑมันสําปะหลังทําจากสตารช เปนเกล็ด เปนเม็ด 
หรือลักษณะที่คลายกัน

19.05 1905.90.10 00 - - บิสกิตที่ไมหวานสําหรับทารกขบเคี้ยวขณะฟนงอก
1905.90.20 00 - - บิสกิตอ่ืน ๆ ที่ไมหวาน
1905.90.30 00 - - เคก
1905.90.40 00 - - เพสทรี
1905.90.50 00 - - ผลิตภัณฑเบเกอรี่ที่ทําโดยไมมีแปง
1905.90.70 00 - - คอมมิวเนียนเวเฟอร ซิลลิ่งเวเฟอร ไรซเปเปอร และผลิตภัณฑที่คลายกัน
1905.90.80 00 - - ผลิตภัณฑอาหารกรอบปรุงรส
1905.90.90 83 - - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงแคปซูลชนิดที่เหมาะสําหรับบรรจุยา

20.07 2007.91.00 00 - - ผลไมจําพวกสม
2007.99.10 00 - - - ผลไมทําเปนเม็ดและผลไมกวน นอกจากที่ทําจากมะมวง สับปะรด สตรอเบอรร่ี
2007.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

20.08 2008.40.10 00 - - ที่เติมน้ําตาลหรือสารทําใหหวานอ่ืน ๆหรือสุรา
2008.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

20.09 2009.11.00 00 - - แชเย็นจนแข็ง
2009.12.00 00 - - ไมแชเย็นจนแข็งที่มีคาบริกซไมเกิน 20

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
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ยกเวนอากร
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ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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2009.31.00 00 - - มีคาบริกซไมเกิน 20
2009.39.00 00 - - อ่ืน ๆ
2009.41.00 00 - - มีคาบริกซไมเกิน 20
2009.49.00 00 - - อ่ืน ๆ
2009.80.10 00 - - น้ําแบล็กเคอรแรนต
2009.80.90 00 - - อ่ืน ๆ

22.01 2201.10.00 00 - น้ําแร และน้ําอัดลม
22.02 2202.10.10 00 - - น้ําแรชนิดสปารกลิ้งและน้ําอัดลม ที่ปรุงกลิ่นรส

2202.10.90 00 - - อ่ืน ๆ
22.03 2203.00.10 00 - เบียรดํารสเขม (สเตาท) และเบียรดําขม (พอรเตอร)

2203.00.90 00 - อ่ืน ๆ รวมถึงเอล
22.06 2206.00.10 00 - ไซเดอรและเพอรร่ี

2206.00.20 00 - สาเก (ไวนขาว)
2206.00.30 00 - ทอดดี้
2206.00.40 00 - แชนดี
2206.00.90 00 - อ่ืน ๆ รวมถึงมี้ด

22.07 2207.20.11 00 - - - เอทิลแอลกอฮอล มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรเกินรอยละ 99
2207.20.19 00 - - - อ่ืน ๆ
2207.20.90 00 - -  อ่ืน ๆ

22.08 2208.30.10 00 - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรไมเกินรอยละ 46
2208.30.20 00 - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรเกินรอยละ 46
2208.50.10 00 - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรไมเกินรอยละ 46
2208.50.20 00 - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรเกินรอยละ 46

22.09 2209.00.00 00 น้ําสมสายชูและของที่ใชแทนน้ําสมสายชูที่ไดจากกรดอะซิติก
23.01 2301.10.00 00 - เนื้อสัตวหรือสวนอ่ืนของสัตว ที่ปน ที่ทําเปนเพลเลต กากมันสัตวที่เจียวน้ํามันออกแลว
23.05 2305.00.00 00 กากน้ํามัน (ออยลเคก) และกากแข็งอ่ืน ๆ ที่ไดจากการสกัดน้ํามันถั่วลิสง จะบดหรือทําเปนเพลเลตหรือไมก็ตาม
23.06 2306.90.90 00 - - อ่ืน ๆ
24.02 2402.10.00 72 - เฉพาะซิการและเชอรูตที่มียาสูบ

2402.20.10 00 - - บีดีส
2402.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

25.01 2501.00.10 00 - เกลือปนสําหรับรับประทาน
2501.00.41 00 - - บรรจุในภาชนะมีน้ําหนักสุทธินอยกวา 45 กิโลกรัม
2501.00.49 00 - - อ่ืน ๆ
2501.00.50 00 - น้ําทะเล
2501.00.90 00 - อ่ืน ๆ

25.09 2509.00.00 00 ชอลก
25.22 2522.10.00 00 - ควิกไลม

2522.20.00 00 - สเลกไลม
26.09 2609.00.00 00 สินแรและหัวแรดีบุก
26.11 2611.00.00 00 สินแรและหัวแรทังสเตน
26.16 2616.10.00 00 - สินแรและหัวแรเงิน
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26.20 2620.19.00 00 - - อ่ืน ๆ
27.11 2711.12.00 00 - - โพรเพน

2711.13.00 00 - - บิวเทน
2711.21.00 00 - - กาซธรรมชาติ

28.01 2801.10.00 71 - คลอรีน ไมรวมถึงคลอรีนเหลว
28.04 2804.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

2804.30.00 00 - ไนโตรเจน
2804.40.00 00 - ออกซิเจน

28.06 2806.10.00 00 - ไฮโดรเจนคลอไรด (กรดเกลือ)
28.11 2811.21.00 00 - - คารบอนไดออกไซด
28.12 2812.90.00 00 - อ่ืน ๆ
28.15 2815.12.00 00 - - เปนสารละลายในน้ํา (โซดาไลยหรือโซดาเหลว)
28.24 2824.90.00 71 - เฉพาะตะกั่วแดงและตะกั่วสม
28.28 2828.10.00 00 - แคลเซียมไฮโพคลอไรตชนิดที่ใชในทางการคา และแคลเซียมไฮโพคลอไรตอ่ืน ๆ
28.33 2833.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

2833.30.00 00 - อะลัม
29.05 2905.11.00 00 - - เมทานอล (เมทิลแอลกอฮอล)
29.23 2923.90.00 00 - อ่ืน ๆ
29.42 2942.00.00 00 สารประกอบอินทรียอ่ืน ๆ
30.03 3003.40.00 01 - เฉพาะยาบําบัดมาเลเรีย
30.04 3004.40.20 00 - - ที่มีควินินไฮโดรคลอไรด หรือควินินไดไฮโดรคลอไรด สําหรับฉีด

3004.40.30 00 - - ที่มีควินินซัลเฟตหรือควินินไบซัลเฟต ชนิดที่ใชรับประทาน
3004.40.40 00 - - ที่มีควินินหรือเกลือของควินิน และสารบําบัดมาเลเรีย นอกจากของตามประเภทยอยที่ 3004.40.20 ถึง 3004.40.30

32.01 3201.90.10 00 - - สีเสียด (แกมเบีย)
3201.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

32.08 3208.20.40 00 - - สีกันเพรียงหรือทากันการกัดกรอนสําหรับตัวเรือ
3208.20.70 00 - - วารนิช (รวมถึงแลกเกอร) ชนิดที่ใชในทางทันตกรรม
3208.20.90 00 - - อ่ืน ๆ
3208.90.11 00 - - - ชนิดที่ใชในทางทันตกรรม
3208.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ
3208.90.21 00 - - - ชนิดที่ใชในทางทันตกรรม
3208.90.29 00 - - - อ่ืน ๆ
3208.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

32.09 3209.10.10 00 - - วารนิช (รวมถึงแลกเกอร)
3209.10.40 00 - - สีทาหนังฟอก
3209.10.50 00 - - สีกันเพรียงหรือทากันการกัดกรอนสําหรับตัวเรือ
3209.10.90 00 - - อ่ืน ๆ
3209.90.00 00 - อ่ืน ๆ

33.03 3303.00.00 00 หัวน้ําหอมและน้ําหอม
33.04 3304.91.00 00 - - เปนผง จะอัดหรือไมก็ตาม

3304.99.10 71 - - - ครีมและโลชันสําหรับหนาและผิว ไมรวมถึงเทรดดิชันเนิลคอสเมติก
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3304.99.20 71 - - - ครีมกันสิว ไมรวมถึงเทรดดิชันเนิลคอสเมติก
3304.99.90 83 - - - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงเทรดดิชันเนิลคอสเมติก

33.05 3305.10.00 00 - แชมพู
33.06 3306.10.10 00 - - เพสตและผงใชปองกันโรค

3306.10.90 00 - - อ่ืน ๆ
33.07 3307.10.00 00 - สิ่งปรุงแตงที่ใชกอน ระหวางหรือหลังการโกนหนวด

3307.20.00 00 - สิ่งที่ใชดับกลิ่นตัว และใชระงับเหงื่อ
3307.49.10 00 - - - สิ่งปรุงแตงที่ทําใหหองมีกลิ่นหอม
3307.49.90 00 - - - อ่ืน ๆ
3307.90.10 00 - - สิ่งปรุงแตงสําหรับประทินรางกายหรือประเทืองโฉมสัตว
3307.90.20 00 - - สารละลายที่ใชลางคอนแทกเลนส
3307.90.30 00 - - กระดาษและทิชชู ที่อาบซึมหรือเคลือบดวยน้ําหอมหรือเคร่ืองสําอาง
3307.90.40 00 - - เคร่ืองหอมหรือเคร่ืองสําอาง รวมถึงสิ่งที่ใชทําใหขนรวงอ่ืน ๆ
3307.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

34.01 3401.11.10 71 - - - เฉพาะที่มีลักษณะเปนแทง เปนกอน หลอหรืออัดเปนชิ้นหรือเปนรูปทรง  รวมทั้งกระดาษแวดดิ้ง 
       สักหลาดและผาไมทอ ที่อาบซึม เคลือบหรือหุมดวยสบูหรือสารซักฟอก (ดีเทอรเจนต)

3401.11.20 71 - - - เฉพาะที่มีลักษณะเปนแทง เปนกอน หลอหรืออัดเปนชิ้นหรือเปนรูปทรง  รวมทั้งกระดาษแวดดิ้ง 
       สักหลาดและผาไมทอ ที่อาบซึม เคลือบหรือหุมดวยสบูอาบน้ํา

3401.11.30 00 - - - อ่ืน ๆ เปนสักหลาดหรือผาไมทอ ที่อาบซึม เคลือบหรือหุมดวยสบูหรือสารซักฟอก (ดีเทอรเจนต)
3401.11.90 71 - - - เฉพาะที่มีลักษณะเปนแทง เปนกอน หลอหรืออัดเปนชิ้นหรือเปนรูปทรง  รวมทั้งกระดาษแวดดิ้ง 

       ที่อาบซึม เคลือบหรือหุมดวยสบูหรือสารซักฟอก (ดีเทอรเจนต)
3401.19.90 83 - - - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงผลิตภัณฑอินทรีย และสารอินทรียปรุงแตงที่มีคุณสมบัติลดแรงตึงผิว ซึ่งมีลักษณะเปนแทง 

       เปนกอน หลอหรืออัดเปนชิ้นหรือเปนรูปทรง รวมทั้งกระดาษแวดดิ้ง สักหลาด และผาไมทอ ที่อาบซึม 
       เคลือบหรือหุมดวยสบูหรือสารซักฟอก (ดีเทอรเจนต)

3401.20.10 00 - - ชนิดที่ใชขจัดหมึกจากกระดาษรีไซเคิลดวยวิธีโฟลตเทชัน
3401.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

34.05 3405.40.10 00 - - เพสตและผงสําหรับขัดถู
3405.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

38.08 3808.50.11 00 - - - สิ่งปรุงแตงขั้นกลางสําหรับผลิตสารฆาแมลง
3808.50.12 00 - - - ในลักษณะเปนขดกันยุง หรือเปนผงใชทําขดกันยุง
3808.50.13 00 - - - ที่บรรจุภาชนะที่มีเคร่ืองฉีดพนดวยความดันซึ่งอัดไวในตัว
3808.50.19 83 - - - อ่ืน ๆ  ไมรวมถึงมุงสําหรับสัตวน้ํา
3808.91.10 00 - - - สิ่งปรุงแตงขั้นกลางสําหรับผลิตสารฆาแมลง
3808.91.20 00 - - - ในลักษณะเปนขดกันยุง หรือเปนผงใชทําขดกันยุง
3808.91.30 00 - - - ที่บรรจุภาชนะที่มีเคร่ืองฉีดพนดวยความดนัซึ่งอัดไวในตัว
3808.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ

40.01 4001.29.20 00 - - - ยางลาเท็กซเครพ
4001.29.30 00 - - - ยางโซลเครพ
4001.29.40 00 - - - ยางรีมิลดเครพ รวมถึงยางแฟลทบารกเครพ
4001.29.50 00 - - - ยางเครพอ่ืน ๆ
4001.29.60 00 - - - ยางเอสพี ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
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4001.29.70 00 - - - ยางสกิม
4001.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ

40.02 4002.11.00 00 - - น้ํายาง
40.05 4005.10.00 00 - ที่ผสมกับคารบอนแบล็กหรือซิลิกา
40.08 4008.11.00 00 - - เปนแผน แผนบางและเปนแถบ

4008.19.00 00 - - อ่ืน ๆ
40.10 4010.39.00 00 - - อ่ืน ๆ
40.11 4011.50.00 00 - ชนิดที่ใชกับรถจักรยาน
40.15 4015.11.00 00 - - ใชในทางศัลยกรรม

4015.19.00 00 - - อ่ืน ๆ
40.16 4016.91.10 00 - - - เสื่อ

4016.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ
41.03 4103.90.00 00 - อ่ืน ๆ
41.04  4104.11.00 00 - - ฟูลเกรน  ไมผา  รวมทั้งเกรนสปลิต

 4104.19.00 00 - - อ่ืน ๆ
 4104.41.00 00 - - ฟูลเกรน  ไมผา  รวมทั้งเกรนสปลิต

41.05  4105.10.00 00 - ในสภาพเปยก (รวมถึงเวตบลู)
4105.30.00 00 - ในสภาพแหง (ครัสต)

41.06  4106.21.00 00 - - ในสภาพเปยก (รวมถึงเวตบลู)
4106.22.00 00 - - ในสภาพแหง (ครัสต)

42.01 4201.00.00 00 เคร่ืองอานและเครื่องเทียมลาก สําหรับสัตวทุกชนิด (รวมถึงสายโยง เชือกจูง สนับเขา ตะกรอสวมปาก ผารองอาน 
กระเปาอานมา เสื้อสําหรับสุนัข และของที่คลายกัน) ทําดวยวัตถุใดก็ตาม

42.02 4202.12.10 00 - - - กระเปานักเรียน
4202.12.90 00 - - - อ่ืน ๆ
4202.19.10 00 - - - กระเปานักเรียนทําดวยวัลแคไนซไฟเบอร
 4202.19.90 83 - - - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงทําดวยไม เหล็ก เหล็กกลาหรือสังกะสี และทําดวยนิกเกิลหรืออะลูมิเนียม
4202.22.00 00 - - ดานนอกเปนแผนพลาสติกหรือวัตถุทอ
 4202.31.00 00 - - ดานนอกเปนหนังฟอก หนังอัด หรือหนังฟอกชนิดเพเทนต
 4202.39.00 00 - - อ่ืน ๆ
4202.91.10 00 - - - กระเปาเครื่องกีฬา
4202.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ
4202.99.10 00 - - - ดานนอกเปนวัลแคไนซไฟเบอรหรือกระดาษแข็ง
 4202.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

42.03 4203.21.00 00 - - ที่ออกแบบเปนพิเศษสําหรับใชในการกีฬา
4203.29.10 00 - - - ถุงมือทํางานชนิดที่ใชเพ่ือการปองกัน
4203.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ

42.05  4205.00.40 00 - ของทําดวยหนังฟอกหรือหนังอัด ชนิดที่ใชในเครื่องจักร หรือในเครื่องใชกล หรือเพ่ือใชทางเทคนิคอยางอ่ืน
44.01 4401.10.00 00 - ไมฟน เปนทอน ดุน กิ่ง มัดหรือมีลักษณะที่คลายกัน

4401.21.00 00 - - ไมจําพวกสน
44.03 4403.20.10 00 - - เสาอมไส ซุงไมเลื่อย และซุงไมบาง

4403.20.90 00 - - อ่ืน ๆ
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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4403.49.10 00 - - - เสาอมไส ซุงไมเลื่อย และซุงไมบาง
4403.49.90 00 - - - อ่ืน ๆ
4403.91.10 00 - - - เสาอมไส ซุงไมเลื่อย และซุงไมบาง
4403.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ
4403.92.10 00 - - - เสาอมไส ซุงไมเลื่อย และซุงไมบาง
4403.92.90 00 - - - อ่ืน ๆ
4403.99.10 00 - - - เสาอมไส ซุงไมเลื่อย และซุงไมบาง
4403.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

44.07 4407.27.00 00 - - ซาเพลลิ
4407.28.00 00 - - ไอโรโค
4407.29.11 00 - - - - ที่ไส ขัดหรือตอปลาย
4407.29.19 00 - - - - อ่ืน ๆ
4407.29.21 00 - - - - ที่ไส ขัดหรือตอปลาย
4407.29.29 00 - - - - อ่ืน ๆ
4407.29.31 00 - - - - ที่ไส ขัดหรือตอปลาย
4407.29.39 00 - - - - อ่ืน ๆ
4407.29.41 00 - - - - ที่ไส ขัดหรือตอปลาย
4407.29.49 00 - - - - อ่ืน ๆ
4407.29.51 00 - - - - ที่ไส ขัดหรือตอปลาย
4407.29.59 00 - - - - อ่ืน ๆ
4407.29.61 00 - - - - ที่ไส ขัดหรือตอปลาย
4407.29.69 00 - - - - อ่ืน ๆ
4407.29.70 00 - - - เต็งมาเลเซีย (จําพวกโชเรีย)
4407.29.80 00 - - - ไมชุมแพรก (จําพวกเฮอริเทียรา)
4407.29.91 00 - - - - จองกอง (จําพวกแดกไทโลคลาดัส) และเมอรเบา (จําพวกอินตเซีย) ที่ไส ขัดหรือตอปลาย
4407.29.92 00 - - - - จองกอง (จําพวกแดกไทโลคลาดัส) และเมอรเบา (จําพวกอินตเซีย)  อ่ืน ๆ
4407.29.99 00 - - - - อ่ืน ๆ
4407.93.00 71 - - เมเปล (จําพวกเอเซอร) ไมรวมถึงที่ขัดหรือตอปลาย
4407.94.00 71 - - เชอรี (จําพวกพรูนัส) ไมรวมถึงที่ขัดหรือตอปลาย
4407.95.00 71 - - แอช (จําพวกฟราซินัส) ไมรวมถึงที่ขัดหรือตอปลาย
4407.99.00 83 - - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงไมอะกิลา ที่ไส  ไมอะกิลา ที่ขัดหรือตอปลาย  และอ่ืน ๆ ที่ขัดหรือตอปลาย

44.08 4408.90.00 00 - อ่ืน ๆ
44.12  4412.10.00 71 - เฉพาะไมอัดพลายวูดประกอบดวยแผนไมลวน ๆ แตละชั้น มีความหนาไมเกิน 6 มิลลิเมตร เวนแตอยางนอย

   ชั้นนอกหนึ่งชั้นตองเปนไมเมืองรอนที่ระบุไวตามหมายเหตุประเภทยอย 1 ในตอนนี้  และอ่ืน ๆ ที่อยางนอย
   ชั้นนอกหนึ่งชั้นตองเปนไมที่ไมใชไมจําพวกสน

5 - -

4412.39.00 00 - - อ่ืน ๆ 5 - -
44.18 4418.10.00 00 - หนาตาง หนาตางฝร่ังเศส และกรอบหนาตาง

4418.20.00 00 - ประตู กรอบประตู และธรณีประตู
4418.71.00 00 - - สําหรับพ้ืนโมเสก
4418.72.00 71 - - เฉพาะแผงไมปารเกต
4418.79.00 71 - - เฉพาะแผงไมปารเกต

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
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44.19 4419.00.00 00 เคร่ืองใชบนโตะอาหารและเครื่องใชในครัวทําดวยไม
44.20 4420.10.00 00 - รูปแกะสลักและเครื่องประดับอ่ืน ๆ ทําดวยไม

4420.90.10 00 - - เฟอรนิเจอรทําดวยไมที่ไมไดจัดเขาตอนที่ 94
4420.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

44.21 4421.90.10 00 - - แกนมวน กรวยมวนและกระสวย หลอดดายเย็บผาและสิ่งที่คลายกัน
4421.90.20 00 - - กานไมขีด
4421.90.30 00 - - หมุดไมสําหรับตอกรองเทา
4421.90.40 00 - - กานลูกกวาด กานไอศกรีม และชอนไอศกรีม
4421.90.70 00 - - พัดทั้งที่พับไดและพับไมได โครงและดามของพัดดังกลาว และสวนประกอบของโครงและดาม
 4421.90.80 00 - - ไมจิ้มฟน
4421.90.91 00 - - - เกียรมาลาก
 4421.90.92 00 - - - ลูกปด
 4421.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ

46.02  4602.11.00 00 - - ทําดวยไมไผ
 4602.12.00 00 - - ทําดวยหวาย
 4602.19.00 83 - - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงกระสอบ
 4602.90.00 83 - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงกระสอบ

47.03 4703.19.00 00 - - ไมใชไมจําพวกสน
47.05 4705.00.00 00 เย่ือไมที่ไดจากกรรมวิธีทําเย่ือไมเชิงกลรวมกับกรรมวิธีทําเย่ือไมเคมี
47.06 4706.20.00 00 - เย่ือจากเสนใยที่ไดจากกระดาษหรือกระดาษแข็งที่นํากลับคืนมาใชไดอีก (เศษและของที่ใชไมได)

4706.30.00 71 - เฉพาะเยื่อเคมี
4706.92.00 00 - - เย่ือเคมี

47.07 4707.10.00 00 - ที่เปนกระดาษหรือกระดาษแข็ง ชนิดกระดาษคราฟต ที่ไมไดฟอกหรือชนิดลูกฟูก
50.01 5001.00.00 00 รังไหมที่เหมาะสําหรับการสาวไหม 5 - -
52.01 5201.00.00 00 ฝาย ไมไดสางหรือหวี
52.03 5203.00.00 00 ฝาย สางหรือหวีแลว
52.05 5205.11.00 00 - - วัดไดตั้งแต 714.29 เดซิเทกซขึ้นไป (ไมเกิน 14 เมตริกนัมเบอร)

5205.12.00 00 - - วัดไดนอยกวา 714.29 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ  (เกิน 14 เมตริกนัมเบอร  
     แตไมเกิน 43 เมตริกนัมเบอร)

5205.13.00 00 - - วัดไดนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 192.31 เดซิเทกซ  (เกิน 43 เมตริกนัมเบอร 
     แตไมเกิน 52 เมตริกนัมเบอร)

5205.22.00 00 - - วัดไดนอยกวา 714.29 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ  (เกิน 14 เมตริกนัมเบอร 
     แตไมเกิน 43 เมตริกนัมเบอร)

5205.23.00 00 - - วัดไดนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 192.31 เดซิเทกซ  (เกิน 43 เมตริกนัมเบอร 
     แตไมเกิน 52 เมตริกนัมเบอร)

5205.24.00 00 - - วัดไดนอยกวา 192.31 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 125 เดซิเทกซ  (เกิน 52 เมตริกนัมเบอร 
     แตไมเกิน 80 เมตริกนัมเบอร)

5205.32.00 00 - - ดายเดี่ยวแตละเสนวัดไดนอยกวา 714.29 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ  
     (แตละเสนเกิน 14 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 43 เมตริกนัมเบอร)

5205.33.00 00 - - ดายเดี่ยวแตละเสนวัดไดนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 192.31 เดซิเทกซ 
     (แตละเสนเกิน 43 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 52 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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5205.41.00 00 - - ดายเดี่ยวแตละเสนวัดไดตั้งแต 714.29 เดซิเทกซ ขึ้นไป (แตละเสนไมเกิน 14 เมตริกนัมเบอร)
5205.42.00 00 - - ดายเดี่ยวแตละเสนวัดไดนอยกวา 714.29 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ 

     (แตละเสนเกิน 14 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 43 เมตริกนัมเบอร)
52.07 5207.90.00 00 - อ่ืน ๆ
52.08 5208.11.00 71 - - ทอลายขัด หนักไมเกิน 100  กรัมตอตารางเมตร ไมรวมถึงผาซับโลหิตที่นํามาใชในทางศัลยกรรม

     รวมทั้งที่นําเขามาเพื่อใชในอุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอรปดแผล
5208.12.00 71 - - ทอลายขัด หนักเกิน 100  กรัมตอตารางเมตร ไมรวมถึงผาซับโลหิตที่นํามาใชในทางศัลยกรรม

     รวมทั้งที่นําเขามาเพื่อใชในอุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอรปดแผล
5208.19.00 83 - - ผาอ่ืน ๆ ไมรวมถึงผาซับโลหิตที่นํามาใชในทางศัลยกรรม รวมทั้งที่นําเขามาเพื่อใชในอุตสาหกรรม

     ผลิตปลาสเตอรปดแผล
5208.21.00 71 - - ทอลายขัด หนักไมเกิน 100 กรัมตอตารางเมตร ไมรวมถึงที่นําเขามาเพื่อใชในอุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอร

     ปดแผล  และผาซับโลหิตสําหรับใชในทางศัลยกรรม
5208.22.00 71 - - ทอลายขัด หนักเกิน 100  กรัมตอตารางเมตร ไมรวมถึงผาซับโลหิตที่นํามาใชในทางศัลยกรรม

     รวมทั้งที่นําเขามาเพื่อใชในอุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอรปดแผล
5208.29.00 83 - - ผาอ่ืน ๆ ไมรวมถึงผาซับโลหิตที่นํามาใชในทางศัลยกรรม รวมทั้งที่นําเขามาเพื่อใชในอุตสาหกรรม

     ผลิตปลาสเตอรปดแผล
5208.31.00 71 - - ทอลายขัด หนักไมเกิน 100 กรัมตอตารางเมตร  ไมรวมถึงที่นําเขามาเพื่อใชในอุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอรปดแผล
5208.32.00 71 - - ทอลายขัด หนักเกิน 100 กรัมตอตารางเมตร  ไมรวมถึงที่นําเขามาเพื่อใชในอุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอรปดแผล

52.10 5210.21.00 71 - - ทอลายขัด ไมรวมถึงผาซับโลหิตที่นํามาใชในทางศัลยกรรม รวมทั้งที่นําเขามาเพื่อใชในอุตสาหกรรม
     ผลิตปลาสเตอรปดแผลรวมทั้งกอซและมัลล

5210.31.00 71 - - ทอลายขัด ไมรวมถึงกอซและมัลล
5210.41.00 71 - - ทอลายขัด ไมรวมถึงกอซและมัลล
5210.59.00 71 - - เฉพาะทอลายสองแบบ 3 เสนหรือแบบ 4 เสน รวมถึงทอลายสองแบบครอส

53.03 5303.10.00 00 - ปอกระเจาและเสนใยสิ่งทอจากเปลือกในของตนไมอ่ืน ๆ ดิบหรือผานกรรมวิธีเรตติ้ง
53.05 5305.00.00 71 เฉพาะจากมะพราว (กาบมะพราว)
55.08 5508.10.00 00 - ทําดวยเสนใยสั้นสังเคราะห
55.09 5509.31.00 00 - - ดายเดี่ยว

5509.32.00 00 - - ดายควบ (ดายเกลียว) หรือดายเคเบิล
5509.41.00 00 - - ดายเดี่ยว
5509.53.00 00 - - ผสมกับฝายลวนหรือเปนสวนใหญ
5509.59.00 00 - - อ่ืน ๆ

55.14 5514.41.00 00 - - ทําดวยเสนใยสั้นโพลิเอสเทอร ทอลายขัด
5514.49.00 00 - - ผาทออ่ืน ๆ

55.15 5515.99.00 83 - - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงที่ผสมกับขนแกะหรือขนละเอียดของสัตวลวนหรือเปนสวนใหญ
56.07 5607.90.10 00 - - ทําดวยเสนใยเทียม

5607.90.20 00 - - ทําดวยเสนใยอะบากา (ปานมนิลา หรือมูซาเทกไทลิสนี) หรือเสนใยแข็งอ่ืน ๆ
5607.90.90 83 - - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงทําดวยปอกระเจาหรือเสนใยสิ่งทอจากเปลือกในของตนไมอ่ืน ๆ ตามประเภท  53.03

57.01 5701.90.10 00 - - ทําดวยฝาย
5701.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

57.05 5705.00.10 00 - ทําดวยฝาย
5705.00.20 00 - ทําดวยเสนใยปอกระเจา ยกเวนอากร
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5705.00.90 00 - อ่ืน ๆ
58.02 5802.11.00 00 - - ไมไดฟอก
58.03 5803.00.10 00 - ทําดวยฝาย
58.05 5805.00.10 00 -  ทําดวยฝาย

5805.00.90 00 - อ่ืน ๆ
58.06 5806.31.10 00 - - - ผาทอหนาแคบเหมาะสําหรับผลิตริบบิ้นชนิดมีหมึกสําหรับเครื่องพิมพดีดหรือเครื่องจักรที่คลายกัน

5806.31.20 00 - - - แผนรองรับสําหรับกระดาษที่เปนฉนวนไฟฟา
5806.31.30 00 - - - ริบบิ้นที่มีความกวางไมเกิน 12 มิลลิเมตร สําหรับทําซิปหรือของที่ใชรูดปด
5806.31.40 00 - - - เวบบิงใชในการหุม ทอ เสา และที่คลายกัน
5806.31.90 00 - - - อ่ืน ๆ

58.07 5807.10.00 00 - ทอ
58.10 5810.91.00 00 - - ทําดวยฝาย
60.01 6001.21.00 00 - - ทําดวยฝาย
60.02 6002.40.00 71 - ที่มีดายยืดตั้งแตรอยละ 5 ขึ้นไปโดยน้ําหนัก แตไมมีดายยาง ไมรวมถึงที่นําเขามาเพื่อใชในอุตสาหกรรม

   ผลิตปลาสเตอรปดแผล
6002.90.00 83 - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงที่นําเขามาเพื่อใชในอุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอรปดแผล

60.03 6003.10.00 00 - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว
6003.20.00 71 - ทําดวยฝาย ไมรวมถึงที่นําเขามาเพื่อใชในอุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอรปดแผล
6003.30.00 71 - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ไมรวมถึงที่นําเขามาเพื่อใชในอุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอรปดแผล
6003.40.00 71 - ทําดวยเสนใยเทียม ไมรวมถึงที่นําเขามาเพื่อใชในอุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอรปดแผล
6003.90.00 83 - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงที่นําเขามาเพื่อใชในอุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอรปดแผล

60.04 6004.10.10 00 - - ที่มีดายยืดไมเกินรอยละ 20 โดยน้ําหนัก
6004.10.90 83 - - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงที่นําเขามาเพื่อใชในอุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอรปดแผล
6004.90.00 83 - อ่ืน ๆ  ไมรวมถึงที่นําเขามาเพื่อใชในอุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอรปดแผล

61.01 6101.20.00 00 - ทําดวยฝาย
6101.90.00 71 - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ ไมรวมถึงทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

61.02 6102.90.00 00 - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ
61.03  6103.32.00 00 - - ทําดวยฝาย

6103.39.10 00 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม
6103.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ
6103.41.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว
6103.42.00 00 - - ทําดวยฝาย
 6103.43.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6103.49.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ

61.04 6104.19.90 83 - - - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว 5 - -
 6104.22.00 00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6104.23.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6104.29.00 71 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ ไมรวมถึงทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว 5 - -
6104.32.00 00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
 6104.33.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6104.39.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ 5 - -

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม
ยอย ราคา หนวย บาท

รอยละ

อัตราอากร
ตามสภาพ

6104.42.00 00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6104.43.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
 6104.44.00 00 - - ทําดวยเสนใยเทียม 5 - -
6104.49.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ 5 - -
6104.52.00 00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6104.53.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6104.59.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ 5 - -
6104.62.00 00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6104.63.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6104.69.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ 5 - -

61.05 6105.10.00 00 - ทําดวยฝาย
6105.20.10 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6105.20.20 00 - - ทําดวยเสนใยเทียม
6105.90.00 00 - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ

61.06 6106.10.00 00 - ทําดวยฝาย
 6106.20.00 00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6106.90.00 00 - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ

61.07  6107.21.00 00 - - ทําดวยฝาย
6107.22.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6107.29.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ

61.08 6108.11.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6108.19.20 00 - - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว
6108.19.30 00 - - - ทําดวยฝาย
6108.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ
6108.31.00 00 - - ทําดวยฝาย
6108.32.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6108.39.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ

61.09 6109.10.10 00 - - สําหรับบุรุษหรือเด็กชาย
6109.10.20 00 - - สําหรับสตรีหรือเด็กหญิง
6109.90.10 00 - - สําหรับบุรุษหรือเด็กชาย ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม
6109.90.20 00 - - สําหรับบุรุษหรือเด็กชาย ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ
6109.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

61.10 6110.90.00 00 - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ
61.11 6111.20.00 00 - ทําดวยฝาย

6111.30.00 00 - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6111.90.00 71 - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ ไมรวมถึงทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

61.12  6112.11.00 00 - - ทําดวยฝาย
6112.12.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6112.19.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ

61.14 6114.90.00 71 - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ ไมรวมถึงทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว
61.15  6115.10.00 71 - เฉพาะทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม
ยอย ราคา หนวย บาท

รอยละ

อัตราอากร
ตามสภาพ

6115.96.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
62.01 6201.92.00 00 - - ทําดวยฝาย

 6201.93.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6201.99.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ

62.02  6202.92.00 00 - - ทําดวยฝาย
6202.93.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6202.99.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ

62.03 6203.19.10 00 - - - ทําดวยฝาย
6203.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ
6203.22.00 00 - - ทําดวยฝาย
6203.23.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6203.29.00 71 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ ไมรวมถึงทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว
6203.32.00 00 - - ทําดวยฝาย
6203.33.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6203.39.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ
6203.42.10 00 - - - ชุดหมีที่มีเอ๊ียมและสายโยง
6203.42.90 00 - - - อ่ืน ๆ
6203.43.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6203.49.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ

62.04 6204.31.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว 5 - -
 6204.32.00 00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
 6204.33.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.39.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ 5 - -
6204.42.00 00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6204.43.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.49.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ 5 - -
6204.52.00 00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6204.53.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.62.00 00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6204.63.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.69.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ 5 - -

62.05  6205.20.00 00 - ทําดวยฝาย
 6205.30.00 00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6205.90.00 71 - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ ไมรวมถึงทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

62.06 6206.10.00 00 - ทําดวยไหมหรือเศษไหม
6206.30.00 00 - ทําดวยฝาย
6206.40.00 00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6206.90.00 00 - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ

62.07 6207.21.00 00 - - ทําดวยฝาย
 6207.22.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6207.29.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
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อัตราอากร
ตามสภาพ

62.11 6211.32.00 00 - - ทําดวยฝาย
6211.49.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ

63.01 6301.30.00 00 - ผาหม (นอกจากผาหมไฟฟา) และผาคลุมตัวที่ใชในเวลาเดินทางทําดวยฝาย
6301.40.00 00 - ผาหม (นอกจากผาหมไฟฟา) และผาคลุมตัวที่ใชในเวลาเดินทางทําดวยเสนใยสังเคราะห

63.02 6302.91.00 00 - - ทําดวยฝาย
63.03 6303.19.10 00 - - - ทําดวยฝาย

6303.91.00 00 - - ทําดวยฝาย
63.05 6305.10.11 00 - - - ทําดวยปอกระเจา

6305.10.19 00 - - - อ่ืน ๆ
6305.10.21 00 - - - ทําดวยปอกระเจา
6305.10.29 00 - - - อ่ืน ๆ

64.01 6401.92.00 00 - - หุมขอเทาแตไมหุมเขา
6401.99.00 83 - - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงรองเทาอ่ืน ๆ ที่หุมเขา

64.02 6402.19.00 00 - - อ่ืน ๆ
6402.20.00 00 - รองเทาที่มีสายคาดหรือสายรัดดานบนประกอบเขากับพ้ืนรองเทาโดยวิธีสวมเขาดวยกัน
6402.91.10 71 - - - เฉพาะรองเทาอ่ืนๆ ที่มีโลหะปองกันหัวรองเทาประกอบอยูดวย
6402.91.90 71 - - - เฉพาะรองเทาอ่ืนๆ ที่มีโลหะปองกันหัวรองเทาประกอบอยูดวย
6402.99.00 71 - - เฉพาะรองเทาอ่ืนๆ ที่มีโลหะปองกันหัวรองเทาประกอบอยูดวย

64.03 6403.12.00 00 - - รองเทาสกี รองเทาสําหรับสกีแบบครอสคันทรี และรองเทาสําหรับสโนวบอรด
6403.19.90 83 - - - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงรองเทาสําหรับกีฬามวยปล้ํา ยกน้ําหนักหรือยิมนาสติก
6403.20.00 00 - รองเทาที่มีพ้ืนรองเทาดานนอกทําดวยหนังฟอกและสวนบนของรองเทาประกอบดวยสายคาดขามหลังเทา

   และหัวแมเทา ที่ทําดวยหนังฟอก
64.04 6404.11.10 00 - - - ประกอบติดดวยตะปูยึดเกาะแบบตาง ๆ หรือที่คลายกัน

6404.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ
6404.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

64.05 6405.10.00 00 - มีสวนบนของรองเทาทําดวยหนังฟอกหรือหนังอัด
6405.20.00 00 - มีสวนบนของรองเทาทําดวยวัตถุทอ
6405.90.00 00 - อ่ืน ๆ

64.06 6406.10.10 00 - - โลหะปองกันหัวรองเทา
6406.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

66.01 6601.10.00 00 - รมปกในสวน หรือรมที่คลายกัน
6601.91.00 00 - - ที่มีดามปรับความยาวได
6601.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

68.09 6809.19.00 00 - - อ่ืน ๆ
69.01 6901.00.00 00 อิฐ บล็อก กระเบื้อง และผลิตภัณฑเซรามิกอ่ืน ๆ ทําดวยดินซากหอย (เชน คีเซลกูหร ทริโพไลต หรือไดอะทอไมต) 

หรือทําดวยดินทรายที่คลายกัน
69.04 6904.90.00 00 - อ่ืน ๆ
69.10 6910.90.00 00 - อ่ืน ๆ
69.12 6912.00.00 00 เคร่ืองใชบนโตะอาหาร เครื่องครัว ของใชในบานเรือนอ่ืน ๆ และของใชในหองน้ํา  ที่เปนเซรามิก 

นอกจากชนิดพอรซเลนหรือชนิดเนื้อละเอียด (ไชนา)
69.13 6913.90.00 00 - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
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69.14 6914.90.00 00 - อ่ืน ๆ
70.13 7013.28.00 00 - - อ่ืน ๆ

7013.37.00 00 - - อ่ืน ๆ
71.03 7103.10.00 00 - ไมไดตกแตงหรือเพียงแตเลื่อยหรือทําเปนรูปทรงอยางหยาบ ๆ

 7103.91.00 00 - - ทับทิม แซปไฟรและมรกต
 7103.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

71.13 7113.19.10 00  - - - สวนประกอบ
7113.19.90 00  - - - อ่ืน ๆ

71.14 7114.11.00 00 - - ทําดวยเงิน จะชุบหรือหุมติดดวยโลหะมีคาอ่ืน ๆ หรือไมก็ตาม
73.11 7311.00.11 00 - - มีความจุนอยกวา 30 ลิตร

7311.00.19 00 - - อ่ืน ๆ
7311.00.91 00 - - มีความจุนอยกวา 30 ลิตร
7311.00.99 00 - - อ่ืน ๆ

73.17 7317.00.10 00 -  ตะปูลวด
7317.00.20 00 -  ตะปูสองขา
7317.00.90 00 -  อ่ืน ๆ

73.23 7323.94.00 00 - - ทําดวยเหล็ก (นอกจากเหล็กหลอ) หรือเหล็กกลา เคลือบหรือทําใหผิวมันดวยเอนาเมล
73.25 7325.10.90 71 - - เฉพาะฝาปดชองตรวจทอ ตะแกรงเหล็กและโครงของของดังกลาว 5 - -

7325.99.90 71 - - - เฉพาะฝาปดชองตรวจทอ ตะแกรงเหล็กและโครงของของดังกลาว 5 - -
78.01 7801.10.00 00 - ตะกั่วบริสุทธิ์
79.03 7903.90.00 00 - อ่ืน ๆ
79.07 7907.00.30 00 - รางน้ํา ที่ครอบสันหลังคา กรอบชองกระจกหลังคา และองคประกอบอื่น ๆ ที่จัดทําแลวสําหรับอาคาร

7907.00.90 00 - อ่ืน ๆ
80.01 8001.10.00 00 - ดีบุกไมเจือ
80.07 8007.00.30 00 - ฟอยล (จะพิมพหรือรองรับดานหลังดวยกระดาษ กระดาษแข็ง พลาสติก หรือวัตถุรองรับที่คลายกันหรือไมก็ตาม) 

   มีความหนา (ไมรวมถึงวัตถุรองรับ) ไมเกิน 0.2 มิลลิเมตร รวมทั้งผงดีบุกและเกล็ดดีบุก
83.06 8306.21.00 00 - - ที่ชุบดวยโลหะมีคา
85.04 8504.90.10 00 - - ของของตามประเภทยอยที่ 8504.10

8504.90.20 00 - - แผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ) สําหรับของตามประเภทยอยที่ 8504.40.11  8504.40.19  หรือ  8504.50.10
8504.90.31 00 - - - แผงระบายความรอนรวมทั้งชุดระบายความรอนชนิดทอแบนสําหรับหมอแปลงจายไฟฟาและหมอแปลงกําลัง
8504.90.39 00 - - - อ่ืน ๆ
8504.90.41 00 - - - แผงระบายความรอนรวมทั้งชุดระบายความรอนชนิดทอแบนสําหรับหมอแปลงจายไฟฟาและหมอแปลงกําลัง
8504.90.49 00 - - - อ่ืน ๆ
8504.90.50 00 - - อ่ืน ๆ สําหรับตัวเหนี่ยวนําขนาดไมเกิน  2,500  เควีเอ
8504.90.60 00 - - อ่ืน ๆ สําหรับตัวเหนี่ยวนําขนาดเกิน  2,500  เควีเอ
8504.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

89.03 8903.91.00 00 - - เรือใบ มีหรือไมมีมอเตอรชวย
90.03 9003.11.00 00 - - ทําดวยพลาสติก

9003.19.00 00 - - ทําดวยวัตถุอ่ืน
92.02 9202.90.00 00 - อ่ืน ๆ
94.01 9401.51.00 00 - - ทําดวยไมไผหรือหวาย 5 - -

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม
ยอย ราคา หนวย บาท

รอยละ

อัตราอากร
ตามสภาพ

9401.59.00 00 - - อ่ืน ๆ 5 - -
95.03 9503.00.60 00 - ของเลนยัดไสรูปสัตว หรือรูปประดิษฐที่ไมใชคน
96.01 9601.90.10 00 - - เปลือกหอยมุกหรือกระดองเตาที่จัดทําแลว และของทําดวยวัตถุขางตน

9601.90.90 00 - - อ่ืน ๆ
96.02 9602.00.10 00 - เยลาตินแคปซูลสําหรับบรรจุผลิตภัณฑทางเภสัชกรรม

9602.00.20 00 - กลองซิการ หรือกลองบุหร่ี กระปุกยาสูบ และของประดับตกแตง ตามบานเรือน
9602.00.90 00 - อ่ืน ๆ

96.03 9603.10.10 00 - - แปรง
9603.10.20 00 - - ไมกวาด
9603.90.10 00 - - ปมและปุยที่จัดเตรียมสําหรับทําไมกวาดหรือแปรง
9603.90.20 00 - - เคร่ืองกลสําหรับกวาดพ้ืนโดยใชแรงคนที่ไมขับเคลื่อนดวยมอเตอร
9603.90.40 00 - - แปรงอ่ืน ๆ
9603.90.92 00 - - - สวนประกอบสําหรับของตามประเภทยอยที่ 9603.90.20
9603.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ

96.08 9608.10.10 00 - - ทําดวยพลาสติก
9608.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

96.09 9609.90.10 00 - - ดินสอชนวนสําหรับกระดานชนวนที่ใชตามโรงเรียน
9609.90.30 00 - - ดินสอและเครยอนนอกจากของตามประเภทยอยที่ 9609.10
9609.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

96.13 9613.10.10 00 - - ทําดวยพลาสติก
9613.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

96.14 9614.00.10 00 - ทอนไมหรือรากไมที่ทําเปนรูปทรงอยางหยาบ ๆ  สําหรับใชในการผลิตกลองยาเสน
9614.00.90 00 - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม
ยอย ราคา หนวย บาท

รอยละ
01.02 0102.90.10 00 - - โคตัวผู

0102.90.20 00 - - กระบือ
0102.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

03.04 0304.11.00 00 - - ปลาซอรดฟช (ซิเฟยสกลาดิอัส) 5 - -
0304.12.00 00 - - ปลาทูธฟช (ชนิดดิสโซสติชัส) 5 - -
0304.19.00 00 - - อ่ืน ๆ 5 - -
0304.21.00 00 - - ปลาซอรดฟช (ซิเฟยสกลาดิอัส) 5 - -
0304.22.00 00 - - ปลาทูธฟช (ชนิดดิสโซสติชัส) 5 - -
0304.29.00 00 - - อ่ืน ๆ 5 - -
0304.91.00 00 - - ปลาซอรดฟช (ซิเฟยสกลาดิอัส) 5 - -
0304.92.00 00 - - ปลาทูธฟช (ชนิดดิสโซสติชัส) 5 - -
0304.99.00 00 - - อ่ืน ๆ 5 - -

06.04 0604.99.00 83 - - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงหญา
07.01 0701.10.00 00 - ใชสําหรับการเพาะปลูก ยกเวนอากร

0701.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร
07.02 0702.00.00 00 มะเขือเทศ สดหรือแชเย็น ยกเวนอากร
07.04 0704.90.10 00 - - กะหล่ําปลี ยกเวนอากร

0704.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร
07.08 0708.90.00 00 - พืชผักตระกูลถั่วอ่ืน ๆ ยกเวนอากร
07.09 0709.20.00 00 - หนอไมฝร่ัง ยกเวนอากร

0709.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร
07.10 0710.40.00 00 - ขาวโพดหวาน ยกเวนอากร
07.13 0713.31.10 00 - - - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก ยกเวนอากร

0713.31.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร
0713.40.10 00 - - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก ยกเวนอากร
0713.40.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร
0713.90.10 00 - - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก ยกเวนอากร
0713.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

08.01 0801.31.00 00 - - ทั้งเปลือก ยกเวนอากร
0801.32.00 00 - - เอาเปลือกออก ยกเวนอากร

08.03 0803.00.10 00 - ไพแซงแมส ไพแซงราสตาลิ ไพแซงเบแรงแกน และไพแซงเอ็มบัน ยกเวนอากร
0803.00.90 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

08.10 0810.90.10 00 - - ลําไย ยกเวนอากร
0810.90.20 00 - - ลิ้นจี่ ยกเวนอากร
0810.90.30 00 - - เงาะ ยกเวนอากร
0810.90.40 00 - - ลางสาด มะเฟอง ยกเวนอากร

พิกัดอัตราอากรขาเขา

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

บัญชีอัตราอากร 3  ทายประกาศกระทรวงการคลัง 
เร่ือง  การยกเวนอากรและลดอัตราอากรศุลกากรสําหรับของที่มีถิ่นกําเนิดจากประเทศสมาชิกใหมอาเซียน

ลงวันที่  31 ธันวาคม  พ.ศ. 2549
ภาค 2

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ตามสภาพ
อัตราอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม
ยอย ราคา หนวย บาท

รอยละ

ตามสภาพ
อัตราอากร

0810.90.50 00 - - ขนุน ยกเวนอากร
0810.90.60 00 - - มะขาม ยกเวนอากร
0810.90.70 00 - - มาตาคูชชิง ยกเวนอากร
0810.90.80 00 - - เคอรแรนตชนิดดํา ขาว หรือแดง และกูสเบอรี่ ยกเวนอากร
0810.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

08.13 0813.40.20 00 - - มะขาม ยกเวนอากร
0813.40.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

09.08 0908.30.00 00 - กระวาน ยกเวนอากร
09.10 0910.10.00 00 - ขิง ยกเวนอากร
10.05 1005.10.00 00 - ใชสําหรับการเพาะปลูก ยกเวนอากร

1005.90.10 00 - - เมล็ดขาวโพดสําหรับคั่ว (ปอบคอรน) ยกเวนอากร
1005.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

10.08 1008.90.00 00 - เมล็ดธัญพืชอ่ืน ๆ ยกเวนอากร
11.04 1104.29.20 00 - - - ของขาวบารเลย ยกเวนอากร

1104.29.90 83 - - - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงบัลการ ยกเวนอากร
12.01 1201.00.10 00 - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก ยกเวนอากร

1201.00.90 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร
12.02 1202.10.10 00 - - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก ยกเวนอากร

1202.10.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร
1202.20.00 00 - เอาเปลือกออก จะทําใหแตกหรือไมก็ตาม ยกเวนอากร

12.07 1207.20.00 00 - เมล็ดฝาย ยกเวนอากร
1207.40.00 00 - เมล็ดงา ยกเวนอากร
1207.99.90 01 - - - เฉพาะเมล็ดละหุง ยกเวนอากร

12.11 1211.90.91 00 - - - ไพเรทรัม ตัด บดหรือทําเปนผง ยกเวนอากร
1211.90.92 00 - - - ไพเรทรัม ลักษณะอ่ืน ๆ ยกเวนอากร
1211.90.94 00 - - - ไมจันทน ยกเวนอากร
1211.90.95 00 - - - ชิ้นไมสับกาฮารู ยกเวนอากร
1211.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

12.12 1212.99.30 00 - - - เมล็ดแตงโม ยกเวนอากร
1212.99.90 83 - - - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงเมล็ดแข็งและเนื้อในเมล็ดของแอปริคอต ทอ (รวมทั้งเนกทารีน) หรือพลัม  และโลคัสตบีน ยกเวนอากร

13.01 1301.90.10 00 - - กํายาน ยกเวนอากร
1301.90.20 00 - - ชัน ยกเวนอากร
1301.90.30 00 - - แคนนาบิสเรซิน ยกเวนอากร
1301.90.90 83 - - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงคร่ัง ยกเวนอากร

14.04 1404.90.10 00 - - ใบพลู ใบบิริและใบหมาก ยกเวนอากร
1404.90.90 72 - - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงวัตถุจากพืชชนิดที่ใชประโยชนหลักสําหรับยัดหรืออัดไสใน (เชน นุน ปุยพืช และ

     พืชจําพวกสาหรายทะเล) จะจัดทําขึ้นเปนชั้นที่มีหรือไมมีวัตถุรองรับหรือไมก็ตาม และวัตถุจากพืช
     ที่เปนวัตถุดิบชนิดที่ใชประโยชนหลักในการยอมสีหรือฟอกหนัง ไมรวมถึงเปลือกสําหรับฟอกหนัง

ยกเวนอากร

20.06 2006.00.00 00 พืชผัก ผลไม ลูกนัต เปลือกผลไมและสวนอ่ืนของพืชที่ทําไวไมใหเสียโดยใชน้ําตาล (แชอ่ิม เชื่อมหรือฉาบ) ยกเวนอากร
20.07 2007.99.10 00 - - - ผลไมทําเปนเม็ดและผลไมกวน นอกจากที่ทําจากมะมวง สับปะรด สตรอเบอรร่ี ยกเวนอากร
20.08 2008.91.00 00 - - ยอดออนตนปาลม ยกเวนอากร
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2008.92.10 00 - - - ของกาน ราก และสวนอ่ืนของพืชที่บริโภคได ยกเวนอากร
2008.92.20 00 - - - อ่ืน ๆที่เติมน้ําตาลหรือสารทําใหหวานอ่ืน ๆหรือสุรา ยกเวนอากร
2008.92.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร
2008.99.10 00 - - - ลิ้นจี่ ยกเวนอากร
2008.99.20 00 - - - ลําไย ยกเวนอากร
2008.99.30 00 - - - ของกาน ราก และสวนอ่ืนของพืชที่บริโภคได ยกเวนอากร
2008.99.40 00 - - - อ่ืน ๆ ที่เติมน้ําตาลหรือสารทําใหหวานอ่ืน ๆหรือสุรา ยกเวนอากร
2008.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

22.03 2203.00.90 00 - อ่ืน ๆ รวมถึงเอล ยกเวนอากร
22.04 2204.10.00 00 - สปารกลิ้งไวน ยกเวนอากร
22.08 2208.60.10 00 - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรไมเกินรอยละ 46 ยกเวนอากร
25.17 2517.10.00 00 - กรวด หินที่ยอยหรือโมแลว ชนิดที่โดยปกติใชผสมคอนกรีต ใชโรยถนน ทางรถไฟ หรือโรยทางอยางอ่ืน 

   กรวดหินจากชายฝงและหินฟลินต จะผานกรรมวิธีใชความรอนหรือไมก็ตาม
ยกเวนอากร

2517.20.00 00 - แมกคาดัมที่ไดจากขี้แร จากขี้ตะกอนหรือเศษที่คลายกันจากอุตสาหกรรม จะมีวัตถุตามประเภทยอยที่ 2517.10 
   รวมอยูดวยหรือไมก็ตาม

ยกเวนอากร

2517.30.00 00 - แมกคาดัมคลุกน้ํามันดิน ยกเวนอากร
2517.41.00 00 - - จากหินออน ยกเวนอากร
2517.49.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

25.20 2520.10.00 00 - ยิปซัม แอนไฮไดรต ยกเวนอากร
2520.20.10 00 - - ชนิดที่เหมาะสําหรับใชในการทําฟน ยกเวนอากร
2520.20.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

26.07 2607.00.00 00 สินแรและหัวแรตะกั่ว ยกเวนอากร
31.01 3101.00.19 00 - - อ่ืน ๆ ไมตองเสียอากร
41.01 4101.20.00 00 - หนังทั้งตัว เมื่อเพียงแตทําใหแหงมีน้ําหนักตอผืนไมเกิน 8 กิโลกรัม  เมื่อใสเกลือแลวทําใหแหงมีน้ําหนัก

   ไมเกิน 10 กิโลกรัม เมื่อสดหรือหมักเกลือหรือทําไวไมใหเสียโดยวิธีอ่ืนมีน้ําหนักไมเกิน 16 กิโลกรัม ยกเวนอากร
4101.50.00 00 - หนังทั้งตัว  มีน้ําหนักเกิน  16  กิโลกรัม ยกเวนอากร
4101.90.00 00 - อ่ืน ๆ รวมถึงสวนหลัง (บัตต) คร่ึงของสวนหลัง (เบนด) และสวนทอง (เบลลีส) ยกเวนอากร

44.01 4401.22.00 00 - - ไมใชไมจําพวกสน ยกเวนอากร
44.03 4403.99.10 00 - - - เสาอมไส ซุงไมเลื่อย และซุงไมบาง ยกเวนอากร

4403.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร
44.04 4404.20.00 00 - ไมใชไมจําพวกสน ยกเวนอากร
44.09 4409.10.00 00 - ไมจําพวกสน ยกเวนอากร
44.12  4412.10.00 00 - ทําดวยไมไผ 5 - -

4412.31.00 00 - - อยางนอยชั้นนอกหนึ่งชั้นตองเปนไมเมืองรอนที่ระบุไวตามหมายเหตุประเภทยอย 1 ในตอนนี้ 5 - -
4412.32.00 00 - - อ่ืน ๆ ที่อยางนอยชั้นนอกหนึ่งชั้นตองเปนไมที่ไมใชไมจําพวกสน 5 - -
4412.39.00 00 - - อ่ืน ๆ 5 - -
4412.94.00 00 - - แผนไมอัดไสไมระแนง ลามินบอรด และแผนไมอัดไสไมคราว 5 - -
4412.99.00 00 - - อ่ืน ๆ 5 - -

44.18 4418.10.00 00 - หนาตาง หนาตางฝร่ังเศส และกรอบหนาตาง ยกเวนอากร
4418.20.00 00 - ประตู กรอบประตู และธรณีประตู ยกเวนอากร
4418.60.00 00 - เสา และคาน ยกเวนอากร
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4418.72.00 83 - - อ่ืน ๆ หลายชั้น ไมรวมถึงแผงไมปารเกต ยกเวนอากร
4418.79.00 83 - - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงแผงไมปารเกต ยกเวนอากร
4418.90.10 00 - - แผงไมเซลลูลาร ยกเวนอากร
4418.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

53.03 5303.10.00 00 - ปอกระเจาและเสนใยสิ่งทอจากเปลือกในของตนไมอ่ืน ๆ ดิบหรือผานกรรมวิธีเรตติ้ง ยกเวนอากร
61.02 6102.20.00 00 - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร

6102.30.00 00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
61.03 6103.10.00 71 - - เฉพาะทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร

6103.22.00 00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6103.23.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6103.32.00 00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6103.33.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6103.42.00 00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6103.43.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร

61.04 6104.13.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6104.19.20 00 - - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6104.22.00 00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6104.23.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6104.32.00 00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6104.33.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6104.42.00 00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6104.43.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6104.52.00 00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6104.53.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6104.62.00 00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6104.63.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร

61.05 6105.10.00 00 - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6105.20.10 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6105.20.20 00 - - ทําดวยเสนใยเทียม ยกเวนอากร

61.06 6106.10.00 00 - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6106.20.00 00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร

61.07 6107.11.00 00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6107.12.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6107.21.00 00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6107.22.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6107.29.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ ยกเวนอากร
6107.91.00 00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6107.99.00 71 - - เฉพาะทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร

61.08 6108.11.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6108.21.00 00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6108.22.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
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6108.31.00 00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6108.32.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6108.91.00 00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6108.92.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร

61.09 6109.10.10 00 - - สําหรับบุรุษหรือเด็กชาย ยกเวนอากร
6109.10.20 00 - - สําหรับสตรีหรือเด็กหญิง ยกเวนอากร

61.10 6110.20.00 00 - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6110.30.00 00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร

61.11 6111.20.00 00 - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6111.30.00 00 - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร

61.12 6112.31.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6112.41.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร

61.14 6114.20.00 00 - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6114.30.00 00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร

62.01 6201.12.00 00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6201.13.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6201.19.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ ยกเวนอากร
6201.99.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ ยกเวนอากร

62.02 6202.12.00 00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6202.13.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6202.19.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ ยกเวนอากร
6202.92.00 00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6202.93.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6202.99.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ ยกเวนอากร

62.03 6203.22.00 00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6203.23.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6203.29.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ ยกเวนอากร
6203.32.00 00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6203.33.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6203.39.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ ยกเวนอากร
6203.42.10 00 - - - ชุดหมีที่มีเอ๊ียมและสายโยง ยกเวนอากร
6203.42.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร
6203.43.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6203.49.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ ยกเวนอากร

62.04 6204.12.00 00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6204.13.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.19.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ 5 - -
6204.22.00 00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6204.23.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.29.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ 5 - -
 6204.32.00 00 - - ทําดวยฝาย 5 - -

5/7



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม
ยอย ราคา หนวย บาท

รอยละ

ตามสภาพ
อัตราอากร

 6204.33.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.39.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ 5 - -
6204.42.00 00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
 6204.43.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
 6204.44.00 00 - - ทําดวยเสนใยเทียม 5 - -
6204.49.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ 5 - -
6204.52.00 00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6204.53.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.59.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ 5 - -
 6204.62.00 00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6204.63.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.69.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืน ๆ 5 - -

62.05 6205.20.00 00 - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6205.30.00 00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร

62.06 6206.30.00 00 - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6206.40.00 00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร

62.07 6207.11.00 00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6207.21.00 00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6207.22.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6207.91.00 00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6207.99.00 71 - - เฉพาะทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร

62.08 6208.11.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6208.21.00 00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6208.22.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6208.91.10 00 - - - กางเกงชั้นใน และกางเกงชั้นในชนิดบรีฟ ยกเวนอากร
6208.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร
6208.92.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร

62.09 6209.20.20 00 - - ทีเชิรต  เชิรต  พิจามา  ผาออม และของที่คลายกัน ยกเวนอากร
6209.20.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร
6209.30.10 00 - - สูท กางเกงขายาว และของที่คลายกัน ยกเวนอากร
6209.30.20 00 - - ทีเชิรต  เชิรต  พิจามา  ผาออม และของที่คลายกัน ยกเวนอากร
6209.30.30 00 - - ของที่ใชประกอบกับเครื่องแตงกาย ยกเวนอากร

62.11 6211.32.00 00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6211.33.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6211.39.00 71 - - เฉพาะทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว ยกเวนอากร
6211.42.00 00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6211.43.10 00 - - - ชุดเสื้อกาวน ยกเวนอากร
6211.43.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

62.14 6214.30.00 00 - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6214.40.00 00 - ทําดวยเสนใยเทียม ยกเวนอากร

62.15 6215.20.00 00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม
ยอย ราคา หนวย บาท

รอยละ

ตามสภาพ
อัตราอากร

94.03 9403.30.00 00 - เฟอรนิเจอรทําดวยไม ชนิดที่ใชในสํานักงาน 5 - -
9403.40.00 00 - เฟอรนิเจอรทําดวยไม ชนิดที่ใชในครัว 5 - -
9403.50.00 00 - เฟอรนิเจอรทําดวยไม ชนิดที่ใชในหองนอน 5 - -
9403.60.00 00 - เฟอรนิเจอรอ่ืน ๆ ทําดวยไม 5 - -
9403.81.00 00 - - ทําดวยไมไผหรือหวาย 5 - -
9403.89.00 00 - - อ่ืน ๆ 5 - -
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